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’Από τόν Μάρτιο ώς τον Μάϊο

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Η ΣΥΝΟΔΟΣ
ΤΩΝ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΩΝ ΤΗΣΔ.Α.Σ.Ε

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ)1— 
ιΗ ομάδα των εμπειιρογνωμό 

νων της ΔΑΣΕ (της διάσκεψης 
για την ασφάλεια και την συνε 
ργάσία στην Ευρώπη) θα συνέ 
λθει στην Αθήνα (στο Ζάππειο 
Μέήαιρο) από τις 21ι Μαρτίου 
ως τις 4 Μά'ίου, ανακοίνωισε 
σήμερα ο κ υβερνητικός εκπρό 
σωπος κ. Δ. Μαρούδας.

Το αντικείμενο της συνόδου 
αυτής των εμπειρογνωμόνων α 
πό τις 35 χώρες που συμμετέ 
χουν στην ΔΑΣΕ είναι η είρη 
νικήι διευθέτηση των διαφορών

ανάμεσα σε χώρές.
Η Ελλάδα, ως φιλοξενούσα 

χώρα, θαι έχει την εκτελεστική 
γραμματεία, των εργασιών της 
συνόδου της ομάδας των εμπει 
ρογνωμόνων καιι, όπώς δήλω 
σε ο ικυ βερνητικός εκπρόσω­
πος, έχουν γίνει ήδή όλες οι 
απαραίτητες προετοιμασίες.

«ιΗ χώρα μας, είπε ο ,κ. Μα 
ρούδας, έχει ιδιαίτερο ενδιαφέ 
ρον για την σύνοδο αυτή και έ 
χει πρωταγωνιστήσει στις προσ 
πάθειες για την ειρηνική: επίλυ 
σή μεταξύ των χωρών».

ΡΗΞΗ ΕΒΡΕΝ- ΒΟΥΛΗΣ
ΕΞ ΑΙΤΙΑΣ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ

ΑΓΚΥΡΑ 19 (ΑΠΕ ΡΩΥΤΕΡ)
Η πρώτη ρήξη μεταξύ του 

Προέδρου στρατηγού Εβρέν καιι 
της νέας Τουρκικής βουλής που 
αναδείχθηκε από τις εκλογές 
του περασμένου Νοεμβρίου, ση 
ιμειώθηκε χθες σχετικά με το 
επίμαχο νομοσχέδιο για την δι 
εξαγωγή1 των Δημοτικών εκλο

γών που προίβλέπονται για 
25 Μαιρτίου.

τις

Το νομοσχέδιο είχε εγίκριθεί 
από την βουλή και εστάλη, κα 
νονικά στον κ. Είβρέν για να υ
πογιραχρέϋ «και να 
ιμος τσυ κράτους.

Την περασμένη 
μως ο στρατηγός

καταστεί νό-

εβδομάδα 
Πρόεδρος

στείλε πίσοι σση-ν Τουρκική
έ-
Ε

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΑΠΑΝΗ
Η ΚΗΔΕΙΑ 
ΤΟΥ ΤΣΙΤΣΑΝΗ

ΑΘΗΝΑ, 19 (ΑΠΕ)
Δημοσία δοττάνη με εν

τολή του πρωθυ-ττουργου— θα ’ 
γίνει η κηδεία του λαϊκού συ * 
νθέτη και τραγουδιστή Βασίλη 
Τσιτσάνη που πέθανε -δες στο ί 
Λονδίνο δήλωσε σήμερα ο κύβε ! 
ρνητικός εκπρόσωπος.

01 ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ TV 
ΚΑΙ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ 
ΣΤΟΝ κ. ΠΕΠΟΝΗ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ)—
Με οιπόφαση του πρωθυπον 

ργου κ. Ανδρέα Παπανδρέου ό 
λες οι αρμοδιό-πρες που απορ 
ρέουν από την υφιστάμενη νομο 
θεσία και αφορούν την ράδιο 
«ρωνία και την τηλεόραση με 
ταφέρονται στον υπουργό άνευ 
χαρτοφυλακίου κ. Αναστάσιο 
Πεπανη, 1 1

Την ανακοίνωση αυτή έκανε 
σήμερα ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος κ. Δ. Μαρούδας, ο οποί 
ος πρόσδεσε ότι ο κ. Πεπονής 
βα έχει και την αρμοδιότητα 
της εκπροσώπησης της κυβέρ­
νησης στο κοινοβούλιο στα σχε 
τικά με την ραδιοφωνία και 
την τηλεόραση θέματα.

ΑΠ’ ΤΗ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ

εκκύηοη γιά ΒειΙτίωοη
τού κήί ματος μεταξύ Άνατοιίής - Δύοης

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΥ
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 19 (Του απε- 

σταλμένου του ΑΠΕ) — Έκκλη 
οη προς όλα τα κράτη να εργα­
στούν για την βελτίωση του κλί 
ματος μεταξύ Ανατολής και Δύ 
σης, μέσω της συνεργασίας και 
της αμοιβαίας Εμπιστοσύνης α- 
πηύθυνε σήμερα ο υπουργός Ε­
ξωτερικών κ. Χαραλαμπόπσυλος 
από το βήμα της διάσκεψης για
την οικοδόμηση μέτρων έμπιστο . διίάσκειψη

1. Την Ελληνική πρόταση — 
στα πλαίσιά της πολιτικής σιΛ'ΐι 
ργασίας της ΕΟΚ— για μια ε 
ξάμηνη αναβολή της εγκατάσσι 
σης των πυραύλων «Πέρσιγκ» 
και «Κρουζ» στο Ευρωπα'ι κό 
έδαφος.

2. Την πρωτοβουλία για Την 
δημιουργία αποπυρηνικοπαιμέ- 
νης ζώνης στη; Βαλκανική. «Η

πυρηννκοτοίηση της Βαλίκανι- 
κής δίνει το μέτρο των προσπα 
θειών που μικρά κράτη, μπορούν 
να πεπύχουν όταν πράγματι α 
γωνίζονται για τη-y εδραίωση 
της ειρήνης.

Αλλά ιδιαίτερα η 
με πρωτοιβουλίες τις 
ρε ο πρωίθυπαυργός 
Παπανδρέου έχουμε

χώρα μας 
οποίες πήι 

Ανδρέας 
όώσιει το
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΓΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

Πρόγραμμα ανάλυσης των α 
παρρίμμάτων της πόλης μας θα 
εφαρμόσει ο Δήμος Ηρακλείου. 
Σκοπός του προγράμματος αυ­
τού θα είναι να ευρεθούν τα τε 
χνικά και στατιστικά στοιχεία 
που απαιτούνται για οποιοδήπο 
τε έργο που θα αφορά στην διά 
θέση, των απορριμμάτων.

Ένα τέτοιο έργο, ως γνω­
στόν είναι το εργοστάσιο λνπά 
σμαποποίησης που προβλέπεΤαι 
να δήμιο υργηθεί με διεθνή δια 
γωνισμό μέσα στο 1984, και- 
γι’α του οποίου την ορθή κατα 
σκέυή; και λειτουργία χρειάζον

θνασυνέλευσηι ανυπόγραφο το β 
γκεκιριμένοι από την Τουρκική 
βουλή, (Κείμενο του νόμου, επει 
δή ίδιαφώνησε με μείριΚές βΙαΙσι 
κές αρχές του κα-ι μυ πολλά άλ 
λα σημεία των άρθρων -ίου.

Ήταν η πρώτη φορά καπά 
την οποία ο στρατηγός Εβρέν 
ασκούσε το δικαίωμα που βέτοι 
που του χορηγεί το νέο Τουρ 
κ-ικό Σύνταγμα σε νόμους που 
ψήφισε η- βουλή και <η δίαφω 
via αυτή: απο'τελσύσε την πρώτη 
δοκιμασία στις σχέσεις Προέ 
δρου και Εθνοσυνέλευσης.

Χθες όμ-ως η πλέιοψηφία 
των μελών της βουλής, που α 
νήκουν στο· Κόμμα της «ιΜήτέ 
;ρας Πατρίδάς» του πρώθυπουρ 
γού κ. Οζάλ ενέκρινει και πάλι 
το νομοσχέδιο, αποδέχόμενη 
λίγες μόνο- από τις τροπολόγής 
που ζητούσε ο Πρόεδρος Εβρέν 
και αφήνοντας ουσιαστικά αμε 
-τώβληίτο τα -πνβϋμ» και την φι 
λοσοφία του νομοσχεδίου.

Ο ψηφισμένος τώρα, για δεϋ 
τε-ρηι φορά, από- την Τουρκική 
βουλή νόμος θαι σταλεί! πάλι 
στον Πρόέδρο Εβρέν για »υπο 
γραφή και ο τελευταίΌς θα πρέ 
πει να αποφασίσει αν θα απο­
δεχθεί την πρόκληση και θα α 
ρνήθεί πάλι να υπογράψει το 
νόμο, μυ αποτέλεσμα την δημι 
Ούργία μιας σοβαρής κρίσης, ή 
θα υποχωιχήσει.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Περί ’Ελευθερίας ό λόγος t
Διαβάζω στις αθηναΊ’κές εφη­

μερίδες:
«3ωρη στάση εργασίας πραγματο 
ποίησαν χθες οι καθηγητές της Β- 
Γ ΕΛΜΕ Δυτ. Αττικής (περιοχή 
Αιγάλεω) σε ένδειξη διαμαρτυρί­
ας για τον κρατικό προ’υ’πολογι- 
σμό, την εισοδηματική πολιτική, 
και την καθυστέρηση κατάθεσης 
-στη Βουλή του νομοσχεδίου που 
θ’ αντικαταστήσει τους νόμους 
309 καιι 576 για τη Γενική και Τε 
χνική Εκπαίδευση. Η συμμετοχή 
στη στάση εργασίας, ξεπέρσσε 
το- 850)0».

Διαβάζω, -επίσης, στην «Πατρί 
δα» μ-ιά ανακοίνωση του Δ.Σ. της 
ΕΛΙΥ.Ε Ηρακλείου:

«Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Ηρακλείου 
εκτιμώντας την εισοδηματική πο 
λιτική του 1984 και τις τελευταϊ 
ες εξελίξεις στο θέμα του Ενιαί­
ου Μισθολογίου - Βαθμολογίου: 
1) θεωρεί θετική την εξαγγελία 
της Κυβέρνησης για την κατάθε 
ση στη Βουλή του Ν)Σ για το Ε­
νιαίο Μισθολόγιο - Βαθμολόγιο 
μέσα στον Γενάρη κ.λ.π., και 2) 
Διαπιστώνει ότι η εισοδηματική 
πολιτική του 1984 έχει θετικό χα 
ρακτήρα και αποτελεί ουσιαστι­
κό βήμα για την ικανοποίηση των 
αιτημάτων των εργαζομένων κ. 
λ.π.».

Δυό κείμενα από μιά και την 
αυτή τάξη εργαζομένων στο Δη 
μόσιο, που, φευ, αλληλοδέρνον- 
ται! Καθηγητές που διαμαρτύ­
ρονται, καθηγητές που... αγάλ- 
λοντα-ι. ΕΛΜΕ η μιά, ΕΛΜΕ και 
η άλλη. Υπάρχει μιά μικρή δια­
φορά στους... αντικατοπτρι­
σμούς των διαμετρικά αντίθε­
των θέσεων. Οι μεν κάνουν στά­
ση εργασίας και ακολουθεί το 
85ο)ο από το σύνολο των καθη 
γητών. Οι δε, δεν το κρύβουν, 
ομολογούν πως η ικανοποίηση, 
είναι εκτίμηση του Διοικητικού 
Συμβουλίου. Υποκλίνομαι στην 
ειλικρίνεια...

Πέρα όμως απ’ αυτά, πώς εξη 
γειται το φαινόμενο αυτής της 
αντιφατικής στάσης, μιάς και της 
αυτής τάξης εργαζομένων; Περί­
εργο δεν είναι να χειροκροτούν 
κάποιοι, κάποια μέτρα, που οι 
όλλσι φτάνουν τη διαμαρτυρία 
τους ως την απεργία για τα ί­
δια;

Δεν θα είχε, ίσως, σημασία,

σύνης και ασφάλειας και για τον 
αφοπλισμό στην Ευρώπη.

Ο κ. Χαραλαμπόπουλος επεσή 
μανε ότι η διάσκεψη αυτή, αποτε 
λεί τον μόνο- δίαυλο επικοινωνίας 
για ένα διάλογο μεταξύ Ανατολής 
και Δύσης μετά την διακοπή των 
διαπραγματεύσεων της Γενεύης 
και την επικίνδυνη ένταση που 

έχει δήμνουργήθεϊ. Και πρόσθε 
σε σπορρίίιπτιοντας όλες τις θειο 
ιρίες της αποτροπής και ΐτοίυ πύ 
ριο-ρισμού περιορισμένου πυρη 
νικού πολέμου ότι «η «σφάλέιά 
δεν ιιποοεί να πάγιώθεί με1 την 
κλιμάκωση των εξοπλισμών».

Αναφεράμενος στο Κυπριακό 
ο υπουργός εξωτερικών τόνισε 
ότι η μονομερής ανακήρυξη 
*του ψίευδοκιρ&τους του ΝτέκτάΙς 
στα κια:τεχόμένα εδάφη της Κύ 
πρου αποτελεί παραβίαση του 
διέθνούς δικαίου Και της τέλι 
Κής πράξης -του Ελσίνκι και- α 
ιποίβλέπει στην διαιώνιση του 
διαμελισμού της Κύπρου.

Παράλλήλά ο κ. Χαραλόμπό 
πουλος αφού επεσήμίανρ ότι η 
Ελλάδα έχει πάρει συγκεκριμέ 
νες πρώτοβουλίές προς την κά 
τεύθηνση της μείωσης της εντα 
σης και της δημιουργίας κλίμα 
τος ύφεσης «που .αποτελεί προ 
υπόθεση για: την επανάληψη 
του διαλόγου» και τόνισε ότι η- 
χώρα είναι «ανοικτή» σε όλ'ες 
τις προτάσεις για την πραγματο 
ποίηση των στόχων αυτών κά 
λεσε τα κράτη που (μετέχουν 
στην διάσκεψη να εξεύρουν ση 
μεία προσέγγισης υι-οθετ-ώντας
«σομιβιβαστίική στάση». 

ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ 
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ

Ειδικότερα ο κ. Γίιώννιηις Χία
:ραιλαμπόπούλος αναφερόμενος 
στις συγκεκριμένες πρωτοβουλί 
ες που έχει πάρει η Ελλώδαι— 
της οποίας ακρογωνιαίος λίθος 
όπως είπε της εξωτερικής της 
πολιτικής είναι η προώθηση 
της ύφεσης και της ειρήνης -Λ» 
σο σε τοπική όσο και σε παγκό 
σμια κλίιμαικα τόνισε:

τουλάχιστο για τη Στήλη, οιπ-οια- 
δήποτε άλλη περίπτωση εργαζο­
μένων, που θα παρουσίαζε το- ί­
διο φαινόμενο. Για καθηγητές ό- 
,μως, σοκάρει. Και σοκάρει, δι­
πλά. Και γιατί ως τάξη, έχουν 
γράψει ένα σημαντικό κεφάλαιο 
αγωνιστικής ιστορίας, και διότι 
— εκείνοι το, λένε, κι εμείς το1 δε­
χόμαστε — η δουλειά τους δεν 
είναι ένα κοινό επάγγελμα, αλλά 
λειτούργήμα.

Λειτουργοί, λοιπόν, που διδά 
σκουν Επιτάφιο, που αναλαμβά 
νουν να φτιάχνουν ελεύθερους 
ανθρώπους, και σωστούς πολί­
τες, δικαιούνται να υπηρετούν 
σκοπιμότητες και να καταγγέ- 
λουν ή να κουκουλώνουν την α­
λήθεια; Αυτό συμβαίνει όμως 
στην περίπτωση που σχολιάζου' 
με. .

Είναι θετικά τα μέτρα; Αν εί­
ναι, γιατί η διαμαρτυρία και η α­
περγία; Ποιούς σκοπούς εξυπηρε 
τούν τέτοιες καταστάσεις, αν ό­
χι σκοπιμότητες, ξένες προς την 
ιδιότητα του λειτουργού;

Δεν είναι θετικά, τα μέτρα, και 
αδικούν τους εργαζόμενους; 
Ποιούς σκοπούς εξυπηρετούν τα 
χειροκροτήματα, που και η ίδια 
η συνείδηση εκείνων που χειρο­
κροτούν, τα σαρκάζει;

Και μπαίνει το ερώτημα: Μιά 
τέτοια στάση, στη μιά οπωσδή­
ποτε απ' τις δυό περιπτώσεις, εί­
ναι άραγε, χαρακτηριστικό του 
ίελεύθερου κι αδέσμευτου ανθρώ 
που; Και πώς ανελεύθεροι και 
δεσμώτες των σκοπιμοτήτων, εί 
ναι σε θέση να πλαστουργούν 
σωστούς πολίτες κι ελεύθερους 
ανθρώπους;

Αυτά τα ερωτήματα, είναι που 
ερεθίζουν τη Στήλη, και όχι αυτά 
καθ' αυτά τα συμφέροντα των 
καθηγητών. Πέρα απ' τις όποιες 
πολιτικές ή κομματικές σκοπιμό­
τητες, η έδρα είναι φορτωμένη 
με την ευθύνη της Ελευθερίας. 
Υπάρχει όμως Ελευθερία στη μιά 
απ' τις δυό μετωπικά αντίθετες 
εκτιμήσεις;

Αυτά, θα ήταν «ψιλά γράμμα­
τα», για όποιους άλλους. Δικαι­
ούνται, όμως, καθηγητές, να προ 
φασίζονται ότι αδυνατούν να δια 
βάζουν «ψιλά γράμματα»;

Σ. Σταυρακάκης

νο>ν των Βαλκανικών 
ο·ιην Αθήνα, τόνισε 
γός των εξωτερικών, 
ζέι μια: διαδικασία, η

είμπειίβσγνοψό-
κρατών 

ο υπουρ- 
εγκαινιά- 
οποία θα

Εϊδικότερυ ο κ. Χαρολσ-μπό 
πουλάς συνοψίζοντας τις «ντυ 
πιόσεις του από την κδώ παρα 
μονή: του στην Στοκχόλμη και 
την πορ®ϊα των εργασιών της 
διάσκεψης τόνισε:

παρόν σ' αυτήν την προσπάθεια 
για ύφεση, για διάλογο, για α 
φοπλιαμό, για εδραίωσηι της εν 
ρήνης και για συνεργασία μετά 
ξύ των λαών.

ται τα 
χείά.

ΤΟ 
ΣΕ

προαναφερθέντα

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΔΥΟ ΦΑΣΕΙΣ

στσν-

Το προγιχχμμα ισυτό του Δή

προωθήίσει άκόμή περισσότειρ»·' 
φηιν -Ειρήνη και την ασφάλεια 
της περιοχής και απόταλεί ένα 
πρώτο βήμα στην γενικότερη 
προσπάθεια για την αποπορηνι 
ικοποίήιση της Ευρώπης».

3. Την πρόσφατη κοινή δια 
κήρυξη του πρωθυπουργού κ. Α. 
νδρεα Παπανδρέου και του Προ 
έδρου της Ρουμανίας κ. ΝιΚο- 
λάε Τόαουίσέσκου και την κοι 
νή επιιστο/Λ που απηύθυναιν
προς τους ηγέτες των δυο 
δυνάμβών.

Παιράλλίηΐλα ο υπουργός 
ΐειριικών υπογράμμισε την

weep

εξω 
μεγά

λή σημασία που έχει για την 
χώρα μας η, μετατροπή της Με 
σογείου σε ζώνη, ειρήνης και 
συνεργασίας καιι ταυτόχρονα ε 
πεσήμανε ότι, «τεχνητός διαχω 
ρισιμός μεταξύ βορείων και Νο 
τίων περιοχών της Ευρώπης 
δεν μπορεί1 να εξυπηρετήσει 
τους σκοπούς της διάσκεψης».

ΔΙΑΥΛΟΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Εξάλλου ο υπουργός εξωτερι 
κών κ. Χαραλαμπόπουλος σε 
■δηλώσεις του μετά την ομι^ί 
του τόνισε ότι είναν θετικό βή 
μα ότι συνεκλήθη η, διάσκεψη 
παρά την ύπαρξη- «ταταιμένης κα: 
τάσίτασης» στις σχέσεις Ανάτο 
λής Δύσης και υπογράμμισε ότι- 
,η- συνάντηση αυτή στην- Στοκ 
χόλμη απατιελέί ένα δίαυλο επι 
κοινωνίας.

Παράλληλα ο κ. Χαραλαμπο 
πουλος απαντώντας σε σχετικές 
ερωτήσεις:

-— Δεν απέκλεισε το ενδοχό 
μενο να ανοίξουν νέοι δρόμοι 
για ουσιαστικό διάλογο μέταξύ 
Ανατολής και Δύσης στο μέλ 
λον.

— Επεσήμανε ότι ηι διάσκε­
ψη των Αθηνών σε επίπεδό: ε 
μπειρογνωμόνων για την απο

«Βασικά το γεγονός και μό 
νο ότι μετά από μια πάρα πολύ 
τεταμένη κατάσταση και σχέση 
μεταξύ Ανατολής και Δύσης 
Και σε συνέχεια της Μαδρίτης 
πραγματοποιήθηκε η. συνάντηση 
των 35 υπουργών εξωτερικών 
εδώ στην Στοκχόλμη είναι ένα 
θετικό γεγονός. Γιατί με την 
συνάντηση, αυτή ανεξάρτητα α 
πό τις θέηιε,ις που κάθε χώρα έ 
χει και μιλάμε κυρίως για τις υ 
περδυνάμεις που κρατούν τις 
θέσεις τους, τώρα, παρά ταύτα 
είναι ένας δίάιυλος από τόν- ο 
ποιο -μπορού ν να περάσουν ιδέ 
ες, ενέργειες «yai να βοηθήσουν 
αυτές οι- ενέργειες σε μια πρα 
γματοποίηση της πολυπόθητης 
ύφεσης δια του διαλόγου. Καιι 
είναι η, πρώτη, φάση αυτή, ό­
πως ξέρετε, ιμβτά από την διά 
σκέψη της Μαδρίτης που ουσία 
στιΚά θα ασχοληθεί με θέματα 
οικοδόμησης εμπιστοσύνης. Θα 
κρατήσει, περίπου τρία χρόνια 
και μετά μπορούμε να μιλάμε 
για ’τον αφοπλισμό πάντως εί 
ναι γεγονός ότι ανοίγεται ένας

Τέλος απαντώντας σε άλλη, ε 
,ρώτηση, αν δηλαδή η Ελλάδα 
μόνη της ή σε συνεργόσία με 
άλες χώρες μπορεί να παίξει 
ενεργητικότερο ρόλο γιια να 
«σπάσει» η λεγάμανηι ελεγχόμ,ε1 
\ήι ισορροπία επεσήμανε:

μου θα πραγματοποιηθεί σε δυο 
φάσεις.

Η πρώτη φάση περιλαμβάνει 
συγκέντρωση στοιχείων που θα 
συλλ^γοίιν με διανομή ερωτηι

δίαυλος, συνεχίζεται ένας 
λογος και. αυτό είναι ένα: 
»Τ>· βήμά»?

Ο υπουργός εξωτερικών

διά 
Βετι

ντώντας σε άλλη ερώτηση αν 
τώραι ανοίγονται νέοι δρόμοι 
για ουσιαστικές συνομιλίες υπο 
γράμμισε:

Δεν μπορεί να το· αποκλείσει 
κανείς, από τη, στιγμή που, έπει 
τα από σχέσεις Ανατολής και 
Δύσης που έχουν πάρει αυτή, 
την μορφή μιας πολύ πεταίμένης 
σχέσης, ήρθαν εδώ· οι υπουρ­
γοί εξωτερικών, συναντήθηκαν, 
αντάλλαξαν απόψεις και παρά 
το γεγονός ότι μπορεί να φαίνε 
ται δύσκολος ο δρόμος είναι έ 
νας δρόμος τον οποίο πρέπει 
να τον επιχειρήσουμε.

Ο ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ

"flu άυοκΛπθεϊ τό ιμευδοκράτος

μαιτολογίου από ειδικά συνερ 
γεια στις συνοικίες της πόλης. 
Τα στοιχεία αυτιά θα «αξινομηι 
θούν και θά αξιολογηθούν.

Με βάση την αξιολόγηση 
των ερωίτηματολογίων ο Δήμος 
θαι προχωρήσει στη δεύτερη φώ 
ση, που έίναι η επιλογή 1'50 αν 
τιπροσώπευτικών χώρων για 
σήλλογή και ανάλυση απορριμ 
μάτων σπιτιών, καταστημάτων, 
εμπορικών, ειδικίιόν κτιρίων 
κ.λ.π.

Στη συνέχεια θα καθορίσει ο 
χρσναδιάγραμα διαλογής.

Η συλλογή και ανάλυση: διαρ 
κεϊ 15 ημέρες τον ιμή να και για 
το χρονικά διάστημα έντεκα 
(11) μηνών αρχίζοντας από το 
Φεβρουάριο του 1984.

Το κόστος της παραπάνω με 
λέτης προϋπολογίζεται να είναι 
6.000.000 δρχ περίπου και 0α εν 
ταχθεί στο πρόγραμμα μελετών 
του Υπουργείου Εσωτερικών.

Λόγοι sscii ΑνΙίΑογοι
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«Ήδη έχουμε μια πρώτη επί 
δόση, αυτών που υπονοείται. 
Στην Αθήνα συναντήθηκαν βμ 
πειρογνώμονεξ από τα Βάλκαν,ι 
κά κράτη προκειαέινου να συζηι 
τήσαυν για μια Βαλκανική ελεύ 
θέρη1 από πυρηνικά όπλα1. Θα 
πρέπει να σημειώσουμε εδώ ότι 
η Βαλκανική εθεωρεϊτο άλοτ® 
η πυριτοδαποθήκη, της Ευρώπης 
και σήμερα βλέπουμε ότι έιχου 
με .προχωρήσει σε βήματα παρα 
πολύ σημαντικά. Θεωρώ- λόΦΟόν 
το γεγονός ότι στην Αθήνα έ 
γίνε αυτή η συνάντηση, αυτήν 
την εβδομάδα, δίνει το μέτρο 
των προσπαθειών που μπορούν 
μικρά κράτη όπως εμιείς να ειπιι 
τύχουν όταν πράγματι μάχονται1 
για κάτι το σωστό, το δίκαιο 
και κυρίως μάχονται, και αγο; 
νίζονται για την εδραίωση, της 
ειρήνης».

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ

Η ΠΙΤΑ ΤΩΝ ΕΤΕΟΚΡΗΤΩΝ

—ΟΕΑΟΦΙΚΙ

Στη συνέχεια μετυ ή> πέρας 
της ομιλίας του ο υπουργός ε 
ξωτερικώιν κ. Γιάννης Χαραλα 
μπόπουλος είχε' σύντομη, συνά 
ντηση και συνομιλίά με τον υ
■πουργό των βξωτειριίκών 
ΠολοΜας κ. Οσλόφισικι.

της

Όπως έγινε γνωστό καπά τηι 
συνάντηση έγινε ευρείαι ανταλ 
λογή απόψεων σε- διείθινή- Οέιμα 
τα αλλά κυρίως συζητήθηκαν 
οι διμερείς σχέσεις μεταξύ Ελ 
λάδος και- Πολωνίας με- αιχμή- 
τον οικονομικό τομέα.

ΑΝΤΙΠΟΙΝΑ ΣΤΙΣ ΗΠΑ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΑΛΥΒΑ

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ, 19 (ΑΠΕ—

6ά ύπάρξει ουνάυτησπ μέ τόυ Ντευκτάς
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣ TO B.B.C

ας

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 19 (ΑΠιΕ)— 
Ο πρόεδρος της δημοκροιτί 
κ. Σπόρος Κυπριανού σε συ

νέντευξη του προς το Βρεταν 
νικά ραδιοτηλεοπτικό δίκτυο 
B.B.C. τόνισε ότι για να πραγ 
ματοποιηθε! συνάντηση του με 
τον κ. Ντενκτας, θα πρέπει 
πρώτα να υπάρξει ανάκληση 
της ανακηρυξεως του ψευδοκρά 
τους στο κατεχόμενο τμήμα 
της Κύπρον και πλήρης εφαρμο 
γή του τελευταίου ψηφίσματος 
του συμβουλίου ασφάλειας των 
Ηνωμένων Εθνών για το Κυπρί 
ακό.

Ο πρόεδρος Κυπριανού παρα 
τηρησε ότι, στο μεταξύ, δεν υ 
πάρχει καμμιά δυσκολία, ο γε 
νικός γραμματέας του ΟΗΕ να 
συνεχίσει τις δικές του επαφές 
και προσπάθειες για εφαρμο 
γή του εν λόγω ψηφίσματος 
και για αναζητησησυνολικής λύ
σεως του Κνιτριακου.

Ο κ. Κυπριανού είπε 
υποτιμά τις δυσκολίες, 
μφίβολα υπάρχουν για

ότι δεν 
που α 
την εγ

καθίδρυση ομοσπονδίας, εξέ 
φροισε, όμως την πεποιηθηση ό 
τι η διεθνής κοινότητα δεν μπο 
ρεί να επιτρέψει να μονιμοποι 
ηθεί η υφιστάμενη κατάσταση

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Ο κ. Αθανάσιος Σαργίκανά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
©ρχ. 2000 εις μνήμην Κων)νου 
Μαρή ,με τη συμπλήρωση χρό 
-νου από του θανάτου του υπέρ 
των συσσιτίων Αγ. Τριάδος.
— Εις μνήμη Άννας Εμμ. Στα 
ματάκη τα παιδιά της κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
όπως διατεθούν 1) δρχ. 5000 
για τη βιβλιοθήκη: Δημ. Σχο 
λείου Μοιρών Καινούργιου 2) 
δρχ. 5000 για το ΚΑΠΗ Μα- 
σταμπά Ηρακλείου.

γιατί αυτό θα οττοτελουσε ψο 
6ερό προηγούμενο για όλες 
σχεδόν τις μικρές χώρες του 
κόσμου.

Επίσης τόνισε τη σημασία 
της διεθνούς υποστηρίξεως και 
κατανοησεως, παραλληλα προς 
τη σημασία του ρόλου που μπο 
ρουν να διαδραμμοσίσουν οι 
σύμμαχοι της Τουρκίας για 
να την πείσουν να λογικευτεί.

Συνεπώς, είπε πιστεύω ότι 
υπό τις παρούσες συνθήκες, η 
ομοσπονδία είναι διέξοδος για 
όλους υπό τις παρούσες σινθή 
κες. Η ομοσπονδία είναι η διέ 
ξοδος για όλους στα πλαίσια 
βέβαια ενός ενιαίου ελεύθερου 
και ανεξάρτητου κράτους.

Ο πρόεδρος Κυπριανού διευ 
κρίνησε ότι θα υπάρχει ένα εί

δος διττεριφερειακιής ομοσπονδί 
ας και ότι οι δυο -περιοχές, ε 
κείνη υπό Ελληνοκυπριακή διοι 
κηοη και εκείνη υπο Του 
ρκοκυπριακή Got έχουν την δική, 
τους αυτονομία σε μεγάλο 6α 
βμό, αλλά οι εξουσίες της κεν 
τρικής κυδερνησεως θα πρέπει 
να διασφαλίζουν την ενότητα 
της χώρας.

Καταλήγοντας ο κ. Κύπρια 
νού τόνισε ότι το όλο ζήτημα 
είναι θέμα πολιτικής δουλήσε 
ως για επίλυση του προδλήμα 
τος και εξέφρασε την πεποίθη 
ση ότι, αν η Τουρκία και οι 
τουρκοκύπριοι εγκαταλείψουν 
την ιδέα της διχοτομήσεως εί 
ναι δυνατό να υπάρξουν διάφο 
ρες απαντήσεις σε κάθε ειδική 
πτυχή του κυπριακού πρόβλημα

ΝΕΟ PEUGEOT 205
Έφθασε στην πόλη μας το νέο PEUGEOT 205 

7 φορολογήσιμοι ίπποι και 8 φορολογήσιμοι ίπποι
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ΚΑΙ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ 
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Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ και ΠΗΛΙΟΥ γωνία.

Ι
Σας περιμένουμε. 1;

Αντιπρόσωποι Ηρακλείου - Λασιθίου 
Σ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ — Σ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Τηλ.: 283662 και 221505 ; I

ΟΙ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΕΣ που κώ- 
ιβουν κάθε μέρα ιδιώτες, Σωμυ 
τεία. Σύλλογοι, Οργανώσεις, έ 
γίνε ρουτίνα1. Των Σητειακοιν ό 
μως όχι. Γιατί αυτή, όπως Και 
να το κάνομε είναι κάτι άλλο. 
Έ’χει παράδοση, έχει μια δική 
της τελετουργία, ένα δικό της 
-προσωπικό ύφος θα έλεγα και 
μια γεύ;ση που την ξεχωρίζει « 
πό- τις άλλες. Οι Σηπειακοι το 
'χουν αυτό, να είναι φορτισμί: 
νοι με ωρισμένα ψυχοσυστατι- 
κά που ακτινοβολούν και δημι 
ουργ-ούν ατμόσφαιρα, κλίμα1, διά 
θέση, που ξεσιπά σε μουσική 
και τραγή”®1' σε κοντύλιές και 
μαντινιάδφς που ανασταίνουν α 
πό το ντάφο τους τον Κορνώρο 
και τον Κ-αλογερίδιη, που δεν 
πέθαναν εξ άλλου ποτέ.

νά. σε σχήμα κυλίνδρου και βου 
πηγμένο σε αγνό θυμαρίσιο ιμιέ 
λι που. ή,ρθαν από το χωριό Βα 
-βέλους Ση'τείας. Είναι πασίγν-ω 
στο πως. τα καλιτσούνια: το Πά 
σχα και τα ξεροτήγανα τα Χρι 
στούγεννα, δεν γίνονται πουθε 
νά όπως στη Σητεία. Μέχρι το 
παλάτι του Σουλτάνου Σέλήμ 
φτάσανε τον -καιρό της Τούρκο 
κραΛας, πεσκέσι του Σερασκέ 
(p-η της Σητείας προς τον Πασά 
του Μ. Κάστρου, που τα βρήκε 
τόσο καλά ώστε να πα στείλει 
,με καράβι που έφευγε την- ίδια 
μέρα για την Πόλη....

ΤΟ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ αυτό και 
Ειδυλλιακό χρώμα είχ® η αίθου
σα

ρα—- που 
(ροφι» της 
γάζεται η 
ρενα στην

ΣητεκΙαικών

ΑΛΛ Α Κ ΑΙ ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ 
μέρος της πίίτας, δεν πήγε πί­
σω. Δεν κραΙΓούσβ βέβαια το 
μπουζούκι του ο Στειακός για­
τρός Μιχάλης Καταπητης για 
να επαναλώβει την αξέχαστη 
μουσική πανδαισία! που μας πρό 
σφερε στη. συνεστίαση των Ση

βρίσκεται στον Α' ό 
οικοδομής όπου στε 
Β’ Οικονομική. Είρο 
Οδό Γεωργίου —όχι

,Ευάγγελου— Αβέρωφ ή- τόυ 
θρυλικού θωρηκιτόύ αν θέλετε, 
όταν προχθές το βράδυ μαζεύ 
τ-ηκαν οι Στειακοΐ για να κό­
ψουνε; την πρώτη βασιλόπιτα 
του Συλλόγου ’τους. Πρώτη1, β 
πετδή σα νεοσύστατος αριθμεί 
μόνο ενός έτους ζωή, δείχνει ό 
μως αληθινός Ηρακλής επί του 
λίκνου του, και πολλούς άθλους 
υπόσχεται ανδρούμενος να εΛι 
πελέσει.

πριν τα Χριστούγεννα, συνώ- 
δευσε όμως με κιθάρα το βιολί 
που έπαιζε ο Γιάννης Μαρου 
κλής μβ κοντυλιές και σκοπούς 
του Καλογερίδη.. Μέ τους δύό 
τους στη μέση, και μ© τον κύ­
κλο π^ύρω καθώς στα παλιά 
γλέντια, βγήκανε αρκβτές μαν 
τινιάδες όπως αυτή που είπε ο 
Μεσαμουλιανίτης Γιάννης Αν 
δρουλιδάκης:
Οι μάντρες βγάνουν πρόβατα1 
και το κρασί μπεικιρήδες, 
και τα σκολειά γραμματικούς 
κι η, Σπεία μιερακλήδες.

ΡΩΥΤΕΡ)—
Η ευρωπαϊκή κοινότητα θα ε 

πιβάλει εμπορικά μέτρα αντί 
ποινών εναντίον των Ηνωμέ­
νων Πολιτειών εάν η κυβέρνηση 
Ρήγκαν δεν σταματήσει τους 
περιορισμούς στις εισαγωγές 
δήλωσε ο Γάλλος υπουργός ε- 
ξωτερικών,

Ο κ. Σέυσσον που εκπροσκπεί 
τη νέα Γαλλική προεδρία της 
κοινότητας δήλωσε στους δήμο 
σιογράφους χθες το βράδυ ότι 
θα ήταν κρίμα, εάν ξεσπάσει έ 
νας πόλεμος με τους αμερικα 
νους όσο αφορά τις ειδικές ποι 
ότητες χόιλυβος και «.ξέφρασε 
την ελπίδα ότι οι Ηνωμένες Πο 
λιτείες θα έρθουν σεσυμφωνία 
της τελευταίας στιγμής για 
να λήξει η διενεξη.

ΜΕΤΑ ΦΕΡΟΝΤΑΣ οι Σηπεί 
ακοί τα δικά τους ιδιαίτερα: ε 
,ράσμια ήθη Και έθιμα, το πνέύ 
μα, την πολιτιστική τους παρά 
δόση, τη δική τους θεώρησή1 
και στάση, ζωής στην νέα παπρί 
δα τους, που πρόθυμα τους υιο 
θέτησε, πέρα από την δική τους 
συνοχή, «ενοφθαλμίζουν», μπο 
λιάζουν μ' ευγενή επίσης «μά 
τια» και το αγέραστο κοινωνι 
κό δέντρο του Μεγάλου Κά­
στρου. Είναι ίσως έπαρση που 
το γράφω, αλλά η «έξωθεν μαρ 
τυιρΓια» βεβαιόγνειι πως ο πολιτι 
στικός... .αιματοκρίτης των Στεν 
οκών βρίσκεται σε υψηλή, στά 
βμη.

ΜΕ ΤΟ ΚΛΙΜΑ με Τον αέρα 
με την ομορφιά και την ιστό 
ρία που έχει η πατρίδα των ,Ε 
νεοκρητών, πώς να μη βγάζει 
ιμεραικλήδ®ς; Μεθά ο τόπος λες 
και βγαίνει, σαν το, σίσιλο του 
μεσημεριού η μεθυστική άχνα 
της Στειακής γής. Και αλάιφρώ 
νει το .πνεύμα, .το κορμί, λύνει 
τη γλώσσα και τραγουδεί, τα 
πόδια και χορεύουν. Ελεύθεροι 
νει τον άνθρωπο από το νόμο 
της βαρύτητας και πάτα στους 
κόσμοις της ευθυμίας και του 
ονείρου. ΑυΤές τις επιδράσεις έ 
χει εκεί πέρα στην πατρίδα του 
Μύσωνα το φυσικό περιβάλλον.

ΠΕΘΑΝΕ

ΞΑΦΝΙΚΑ

ΑΠΟ ΚΑΡΔΙΑ

Έπαθε μάλλον καρδιακή προ 
σβολή και πέθαιν®. προχθές ξα 
φνιΚά στο Βενιζέλειο η Μαρία 
Μαθιούδάκη, 69 χρόνών, από 
την Μυρτιά Πεδίάδος.

ΤΟ «ΦΛΟΥΡΙ» της πίτας που 
δεν αντιπροσόπτευ® μόνο «γού 
ρι» ·αλλά και αξία: —ένα Χρυ 
σό Αγιοκωνστιαν'τινάίτίο, παιριμέ 
νο (κι αυτό από την βυζΐανιτιινή! 
παράδοση, έπεσε στον από, Και 
ρυδίδυ ορμώμενον οπτικό Νίκο 
ιΜαρκάκη ο οποίος και το παρά 
λίαβε μαζί με πα ζωηρά χειρο 
κροτήματα των σΐΛΌπαρχιοχιών 
του. Οι άλλοι που δεν τους ευ 
νόησε η τύχη, αποζημιώθηκαν 
με την εξαιρετικά επίτυχεμένη 
βασιΐιλ'όπιτα που πρόσφερ® ο Σύλ 
λογος. ■

ΑΥΤΟ ΒΕΒΑΙΩΝΕΙ και α 
ποιητής με το στίχο του: 
Καλοί γροικούνται οι Στειακοΐ 
καλούς τσι μαρτυρούνε.
Στη λύρα κατεχάρηδες 
Και του χοιρού μασΤόροι, 
μπραγοί κι ανοιχτοχέρηδες, 
στο ζεύκι χαροκόποι...
Επικούρειοι στη· νοοτροπία και 
σπαν τρόπο ζωής. Γι αυτό κιαι
χαρούμεν’οιι 
και μεταξύ

ικόι: καλόκαρδοι1 
τους υονιασιμένοι.

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ

ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ

\ΘΙί\Λ 19 (ΑΠΕ) — 
Αυξάνονται από 1)1) 84 κατά 

20ο) ο οι συντάξεις του Ταμεί­
ου Ασφαλίσεως Εμπόρων, με α 
πόφαση· που υπέγραψε ο υπουρ 
γός Κοιν. Ασφαλίσεων κ. ϊΕλ.
Β^ρυβάΚης.

Ακόμη με 
καθορίζονταν 
τώτατα όρια 
αναπηρίας ή

την ίδιοι απόφαση 
από τα: ίκα 
συντάξεων λόγω 

γήρατος.
Ο κ. Βερυβάκ,ης πρόσθεσ» ό 

τι οι συνταξιούχοι ανέρχονται 
σε 15.395 εκ των οποίων οι 
8.0811 λαμβάνουν τα κατώτατα 
όρια συντάξεων.

Συνολικά οι ασφαλισμέινοι 
τόυ Τ. Α.Ε. ανέρχονται σέ 
Γ,111.901.

ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ τηιν γλύκόπκι 
τσικουδιά, τη σητειακή στα 

φίδα, τ' «μύγδαλα και τα «τρία 
γήματα» για τη ρακή, προσεφέρ 
θη δεύτερο καν κορυφαίο γλυκό 
ξεροτήγανα ροδοψηιμένα τραγα

Με την’ αίσθηση πως η ζωή «ί 
ναι λίγη, και δεν πρέπει να Τη 
χαραμίσουν® σαν τον σκυθρωπό 
μύρμηγκα του Αισοιπου, την π® 
ρνούνε σαν τον, εύθυμο, τζίτζικα 
ή τον αρχαίο χαροκόπο Ιππο- 
κλείδη. Σήμερα μάλιστα: που το 
ενδεχόμενο να τερματιστεί από 
ένα λάθος του κομπιούτκρ, η 
δικαιολογία —αν χρειάζεται—- 
είναι ισχυρότερη....

Κωστής Φραγκούλης

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ
ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ - MONITORS
DISK DRIVES

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ

Κ·\Ι■"wJ shop 
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

’ 25ης;Αύγουστού 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ. 284463: ►
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— Ο κ. Ευθύμιος Κοτσιφάκης 
δάισικαλίος.

Σή μερα «ορτή του Αγιο» 
θυμίου δεν εορτάζουν:

Βυ ΚινημαΐογράφοΒ

Τι έργο 6α διαλέξετε

: Γ··: ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λιμένας Χερσονήσου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΚΛΗΚΤΟΙ ΓΑΜΟ!
Ο κ·. Γιάννης Νολ^τάκης και 

η δις Νέλλη Μαράκη άτέλίεσιαν 
τους γόμους τσις τηιν πειρασμέ
τη Κυριακ ήστον Ναό 
Τίτου. Τους ευχόμαστε 
τυχία.

Οικογένεια Ευαγγ.

του Αγ. 
κάθε ευ

Ιντράκιι

ΑΣΤΟΡΙΑ
Σερίφης ο μηχανοφάγος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Η δασκάλα χορεύει την τάξη

ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΛΩΝ
Τζαίημς Μπαντ 007
Ποτέ μη ξαναπείς ποτέ
ΚΡΟΝΟΣ
Δάσκαλε τί δίδασκες;
ΟΡΦΕΑΣ
Ανώμαλοι έρωτες στη Σαντορίνη

ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο υπεράνθρωπος με τη σιδερέ­
νια γροθιά.
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Οι Αγγελοι του Τσάρλυ στο κρεβ 
βάτι του Τζώνυ Γουόλτ

Παρασκευή 20 Ιανουάριου 1984
• Κ ΑΛΤΐΣ tuiiwx; 
χονν στο δβΰτβρο

υπάρ- 
μόρος

ΕΥΧΑιΡΕΕΤΗΡΙΟ
Αισθα'νόμασΤι: -την ιηοοχρέω- 

σηι όπως και δημοσίως έκφράτ 
άμμε τις ευχαριστίες μας σ» ό 
λους που μας συμπαραστάθηκαν 
στο βαρύ πένθος μας για -τον 
θάνατο της αγαπημένης μας συ 
ζύγου ιμηάέρας και γιαγιάς Χρυ 
σάνβης Ν. Μαρκάκη

Ο σύζυγος
Τα παιδιά
Τα εγγόνια

WVfe1' *: ·· ;ί
Φ ΑΡΜΑ Κ Ε I ■ ’ · A

^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνι»στ<>ποικί'τυι συμφοκνα με 

το άρθρο 1369 του ΑςΛίικσύ Κ<ί> 
δικά ότΛ :

Ο Γεώργιος Χατζάκης του Δη 
Ιίητρίοό κάι της Εράσμιος to 

Δραμυνάτάνη που γεννή. 
θηικίΒ και κατοικεί στο Ηρά- 
κίλέασ και η Ευαγγελία Λκτμαν 
τή του Εμμάν. .και της Διονυ 
σίας το γένος Κιιραναχττωση 
που γεννήθηκκ Καρδάμενα 
Κώ και κατχΜίκάί εις Κώ πρόκιει 
ται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Νικητιάδης Νικόλαος του 
Γεωργίου και της Ειρήινης το 
γόνος Στελλά που γκννήθηικ® 
στη! Νίσσυρο· Λωβεικανήσοι και 
κάτοικέ! σιήιν Ν. Υόρικη ΗΠΑ 
και η Καλούτση Μαρία του Νι 
κήσα και τής Χαρίκλειας το γέ 
νός Κανάκη ποα> γοννήθηικε 
στον Αγιο ®ωμά και κατοωοει 
στο· Ηράκλειο, πρόκειται να πα 
ντρβυτούιν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Λλεφαντινός Γρηγόμιος 
τσο Toiwi'oo καιι της Καλλιό­
πης το γ»:ν<ος .Μοταζίίκ.η· πιου γσν 
νήθηκβ στον Αγ. Μ άμα Μύλο 
ποτάμιου και κατοικεί στο Ρίθυ 
μνο και η- Χαραλαρπάκη Μα 
ρία του Γεωργίου και της Πα- 
γώνας -το γένος Ψαρουλάκη τοον 
γεννήθηκε και κτβτιοικεί στις 
Μοίρες Καινουρηήοιυ θα ιταντρκυ 
τσύν κΐαι ο γάμος θα γίνει στο 
Μμάκλιενο.

• ΓΙΑΝΝΗΣ
Τ. ΣΤΑβΟΠΟΥΛΟΣ s 
Εί&«ός Παθολόγος

| ΕΒΑΝΣ 39 |!
. (Πλατεία Κοιρνάρου) < [
Ι Δέχεται 9-1 nal 8-6.30. ’
ί Τηλ. Οίηας 288608 <'

Ανοικτά όλο το 24οκρο 
ΜάκιρίΛπαννάκης Ηλ. οδ. 
ρωφ
Βκίλαιβάκή Ι ωάν να
Ανοικτό από 08.00—22.00
Κοφετζάκιη Μ. δίπλα στο 
του ΟΦΗ
Ανοικτά από 08.00—20.00

Αβί-

γήβτ.

Χανιωτάκης Σωκρ. Λ. ΚαίλόικΜΐ 
ρινού
Στραταριδάκη Βλ. Πλ. Κορνά 
ρου
Διημερεύουσες και διανηκτειρΕύ

ΕΡΤ 1
5.35 Κάντυ, Κόντυ
6.00 Παιδική εκπομπή
6.40 Δημιουργοί στην 

περιφέρεια
7.10 Κάμερα στο χέρι
7.25 Μουσικόραμα
8.10 Ντιούκς
9.00 Ειδήσεις
9.40 Πάρκινγκ

10.10 Το πανόραμα' του αιώνα
10.45 Κιν)φική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
5.55 Αλλάξτε το χώρο
6.125 Ένα χαρτάκι τόσο δα
6.40 Η άγνωστη Ελλάδα
7.10

της εβδομάδας αυτής. Οπω 
σδήποτε υπάρχει και η ται 
νία της κινηματιτ/ΐΜφικής 
ιλόσχης, που θα. προβληθεί 
απόψε στις 10 στο Ολύ­
μπια, κάι παρουσιάζει ξσχω 
μιστό ενδιαφέρον.

«ΠΟΤΕ ΜΗΝ 
ΠΕΙΣ ΠΟΤΕ»

Π&ριπέ'τβια έγγρωμη 
αμόρικ. πραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ Τζέηιμς μπον-τ στην 
οποία πρωταγωνιστεί ο Σήν 
Κόννερυ. Οπως δήπυτε θα αρι: 
σει στο κοινό στο οποίο απευθύ 
νειται.

θα γίνονται πραγματικότητα. Τί 
μένει να καταλάβουμε; Ο πυρή1 
Μις της ζώνης έχει αυτές τις ι 
διότητες ή όχι; Μήπως πρόκει 
ται για ιδιότητες που τις φαντά 
στήκαν οι ήρβιες και κύρια ο ο 
δηγός και μυητής του Στάλ-1 
■κερ; ιΠου τις πρόβαιλκιν σ’ ένα 
απαγορευμένο χώρο; Που δεν 
θέλησαν να τις θέσουν σε δρά 
ση; Να τις πιστέψουν; Ο Ταρ 
κόφσκι επανέρχεται και εμμέ 
νει στους σταθρρούς του αγωνι 
ώδέις φιλοσοφικίδύς και υπαρ

ξιακούς του στοχασμούς. Η σικέ 
ψη του συναιτά την εξουσία, 
την τέχνη, την επιστήμη, την 
ανθρώπινη μονάδα· τη Φύση. 
Φιλμ που οικοδομείται σε δια 
λόγους βαθυστόχαστους και πα 
ράληρηματικούς, ενδοακόπιικούς 
Και γεμάτους ποίηση, είναι σύν 
θέση φιλοσοφικού έργου, άλλη 
γορϊας πάνω στην καταπίεση e 
πισΐημονικής φαντασίας, φαντα 
στικού και εξωτερικής περιπέτει 
ας.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)
- *

(ΝΕΟ£ ΑΠΟΑΛίΜΝ)

οι χτες κλινικές ΙΚΑ. 
Ευαγιγβλισμός 
Β®νιζέλ®ιο 
Ιπποκράτειο 
Ασικληιπι®ίιο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράζ,μιμπος 
•Μαρκάκη

Γίαθίικά
ΧειρΙικά !
Ορθ)ικά (

Καιρ6)ικά
Ουρ)κύ

ΝουρΙκά ;
θφθ)ικύ

7.30
8.00
8.30
9.00
9.30

Εικόνες και πρόσωπα 
της Κύπρου
Ελληνική μικρή ταιινία:
Ορκισθείτε παρακαλώ
Μονόγραμμα
Μουσικό πργόραμμα
Ειδήσεις

10.05 Μοντέρνα ζευγάρια
10.55 Μουσικό διάλειμμα
11.10 Σαμ και Σάλλυ
12.00 Ειδήσεις

HPATHPIA ΒΕΝΖΙΝΗΣ
; Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαιρ 
ιτύριων
Γεωργ. Ροιχτάκης Λ. Εθν. Αντί 
στάσεως
Νικ. Στοραίτης Λ. Ιωνίας 

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μ εσαριτάκής —Κολυβάκης Λ, 
62 Μάιρτύρων
Νικ. Ντουρμούσης οδ. Μΰ.ά-
Του
Γιον. Κουτσουμπός Λ. Ιωνίας

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 20-1-84
07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα
07.35 Κρητικό τέταρτο
C8.15 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.40 Χρήσιμος οδηγός για

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ 
Πλήρως εξοπλισμένο 

Εργαστήριο

Δέχεται καθημερινά: 9—1 
πρωί και 5—8 απόγευμα, 
εκτός από Σάββατο. Α­
σθενείς IKA, ΤΕΒΕ, ΤΑΞΥ, 
Δ.Υ. κλπ. Ταμείων.

Καλοκαιρινού 90 
(πάνω από «Μούγερ»)

Τηλ. 241391.
1—25

OP.ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΓΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30’ — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
τομ 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, κοι 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22-1-84 και ώρα 8.30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμειρο μνημόσυνο' υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ Δ. ΤΣΑΧΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρο- 
cnwiw.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Τσαχάκης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Δέσποινα Τσοχάκη, Γεώργιος και Ε 
λένη Τσαχάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια. τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

γεριφης^μηχΤνοφαγοζ
Κώστας Βουτσάς

«ΑΠΟΛΛΩΝ » 
θα γελάσετε με την καρδιά σας. 

Μιά πανέξυπνη υπέρ ρεαλιστική κωμωδία. 
Η ΔΑΣΚΑΛΑ ΧΟΡΕΥΕΙ ΤΗΝ ΤΑΞΗ

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΤοΑ 163071 Ωρα ινάρξιως 4 μ.μ.

Η σπαρταριστή κωμωδία της χρονιάς
ΔΑΣΚΑΛΕ ΤΙ ΔΙΔΑΣΚΕΣ;

Ντίνος Ηλιόπουλος — Γιάννης Βογιατζής

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Σήμερον έναρξη ωρα 5 μ.μ.

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ
ΤΖΑΙΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 007

ΠΟΤΕ ΜΗ ΞΑΝΑΠΕΙΣ ΠΟΤΕ
Σην Κόννερυ — Μπάρμπαρα Καρρέρα

« ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΑΝΩΜΑΛΟΙ ΕΡΩΤΕΣ ΣΤΗΝ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Εκρηκτικός, ακαταμάχητος, σωστός καταπέλτης ΚΑΡΑΤΕ 
Κ.ΙΝΓΚ
Ο ΥΠΕΡΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ ΤΗ ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ

Λούνγικ Φέι — Τσιν Χαν — Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Έναρξη 8,15 μ.μ.

ΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΟΥ ΤΣΑΡΛΥ ΣΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ 
ΤΟΥ ΤΖΩΝΥ ΓΟΥΟΛΤ

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολήν

08.45
10.30

1Τ.Ο5 
11.30 
12.05 
13.05

13.15

το Ηράκλειο
Ίσως σας ενδιαφέρουν 
Κρητικά και λα'τ'κά 
τραγούδια

Κρητικά θέματα 
Λα ϊ κά τραγούδια 
Συζητώντας μαζί σας 
Ματιές στον Κρητικό 
Τύπο

Ισως σας ενδιαφέρουν
13.35 Τραγούδια
15.30 Ο κοινωνικός μας κόσμος
16.00 Ειδήσεις απ’ όλη την

Κρήτη

«·ημοι« "ΠΑΤΡί<„ 
UIOKTMIA · ΛΙ«ν·ΤΗ<1« 
ΑΛ<Ϊ. ΜΥΚΟΗΙΑΤΝ» 

Οδός Λάππα 7

Κ*·!<ΤΑΜ<Η·( ΤΥΓΟΓΜ»«Ι·Τ 
, *ΜΜ, ΜΑΓΡΙΠΛΗ4 

ΟΛΟ« Η«Λ|<ΤΟΥ I* 
ΗΡΑΚΑΦΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ*
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«ΣΤΑΛΚΈΙ*»
Πιεριπέτβια έγχρωιμη 
ρακηική'ς παρόγοχγιής 

ΤΟ φιλμ «Στά'λκ&ρ» είναι η 
τρίτη ταινία 'του Α. Ταρικόφσικ'ΐ 
που πραβάιλιλυται από πην ιΚ.Λ.Η 
(οι άλλες δυο ήταν το ΣΟΛΑ 
ΡΙΣ και ο ΚΑΘΡ'ΕΙΠΤίΗΣ). Και' 
αυτή 'εδώ η ταινία όπως καιι οι 
προηγούμενες παρουσιιάζει 'μια 
όιισθητική που αγγίζει τα όρια 
που απόλυτου και του συντρι­
πτικού. Ο ήρωας με ιδιότητες 
έξω 'και πέρα από to ανθρώπι 
νο, παρασύρει τους συντρόφους 
του (ένα συνγιχτφέα κι ένα επι 
στήμονα σ’ ένα πυρίΗργο ιταξίίδι 
έρευνας κάποιας απαγορβύμένης 
ζώνης του πλανήτη ίμιας. Αυτή η 
ζώνη, ξετυλίγέται άλλοτε σε φυ 
σίιΚή, αναπι'κτπαστο κομμάτι της 
γής, άλλοτε σε ηφαιστειογενή, 
αλλοιωμένη λουρίδα κι άλλοτε 
παίρνει τη μορφή ενός υφιαλτι 
κού λαβύρινθου γυμάτου παγί­
δες. Αποπνέοντας τον κίνδυνο 
■και το θάνατο οδηγεί σε μια 
καμάρα (ιη καρδιά της ζώνης) 
σ' ένα τι'ϊπο «λπίΐδας όπου τα 
ανθρώπινα βάσανα και δεινά 
δεν έχουν θέση 'Και οι ευχές
ΚΛΑΛΛΛτΑννννννΑνΛΜ, 
! ’ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

;> Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— ;

! । ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
;: ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ !;
;; Διδάκτωρ ΠανεπιστημΙ- ' ■ 
: [ ου Αθηνών ; >
; [ Δέχεται καθημερινώς εις ; ί 

ι το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον ■ [ 
ι[ Ηρακλείου από 8—10 π.μ. *'

. πογεΰμστος του Σαββά-
' του. Τηλ. Ιατρείου 280- -
■ 582. Οικίας 242513. Κλινι
; κής 284Co0 — 284345. S

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιανουάριου 1984 και ώρα 8,30 π.μ. τε 

λούμε στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΔΗΜΗΤΡΗ ΡΕ ΓΖΟΓΛΟΥ
και παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν 
Η σύζυγος: Αγγελική ΡεΤζογλου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Σούλα ΡεΊ’ζαγλου.

Σήφης και Βασίλειο Μαρκάκη.
Σώτος και Αθανασία Παιδάκη.
Μανόλης και Κορίνα Κωνιωτσκη.
Γιώργος και Κοίτη Πατεράκη.

Τα αδέλφια: Κυριακή χα Δούση, Νίκος και Δέσποινα Ρε ί'ζο 
γλου, Αλέκος και Πιπίνα Ριζοπούλου, Ανδρέας και Ελένη Ρε 
Τζογλου.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιανουάριου 1984 και ώρα 8.30 

π.μ. 40θήμερο μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Βαρβάρας (Κα 
μίνια) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΚΑΛΙΟΠΗΣ Δ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους τους φίλους και γνωστούς μας να 
τιμήσουνε την μνήμη της.
Τα παιδιά: Γιάννης και Στέλλα Καπετανάκη, Παράσχος και 
Ειρήνη Χιωτέλη, Γιάννης και Μαρία Παυλάκη.
Οι εγγονσί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιανουάριου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημένου 
μας

ΜΙΧΑΛΗ I. ΓΕΡΟΛΥΜΟΥ 
Συντ)χου ΝΑΤ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ειρήνη Γερόλυιμου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ολυμπία Γερολυμου.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Δεν ξέρουμε αν κύλησε ο χρόνος. Η 28 του Γενάρη εί­

ναι σημαδιακή ημέρα. Ο μοναχογιός μας
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΑΚΗΣ

Πτυχιούχος Μαθηματικός και Έφεδρος Ανθυποσμηναγός 
Ετών 27

έφυγε για πάντα. Έτσι την Κυριακή 22 του Γενάρη και ώρα 
9 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγίου Δημητρίου Άνω Ασίτες, τελού 
με το μνημόσυνό του.

Οι πονεμένοι γονείς του:
Εμμανουήλ και Ελένη Χρονάκη, Εμμανουήλ και Μέλπω Με- 
ντζάκη.
Η μνηστή: Μαρία.
Τα αδέλφια: Ρένα Χρονάκη, Λεύτερης και Ιωάννης Μεντζά- 
κης.
Οι θείοι: Αντριανή Βουρλιωτάκη, Γεώργιος και Γεωργία 
Βουρλιωτάκη, Νικόλαος και Ευαγγελία Χρονάικη, Ευάγγελος 
και Ειρήνη Χρονάκη.
Ο παππούς, η γιαγιά
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Καμάρι Μαλεβιζίσυ ετήσιο μνη.μόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας πατέ 
ρα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Ηρακλής και Γεωργία Χανιωτάκη, Μύρων και Μα 
ρία Οικονομάκη, Νικόλαος και Στέλλα Χανιωτάκη, Κων)νος 
και Κατερίνα Χανιωτάικη, Ελένη και Μιχαήλ ΠλαΤτης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμιερο μνηιμόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας. θυγατέρας και αδελφής

ΧΑΡΑΣ ΜΙΣΥΡΛΑΚΗ
και παραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 

• ραστούν.
Τα τέκνα: Ανδρέας και Αικατερίνη Μισυρλάκη, Ελένη και 
Ιωάννης Αδαμάκης, Αικατ. και Κων)νος Μπερνιδάκης.
Η μητέρα: Σταυρωτή ΤζωρΤζάικη.
Οι αδελφοί: Κων)νος και Ελένη Τζωρτζάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιανουάριου 1984 στις 8,30 τα πρωί 

με τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας

γιωργοΤα. ΚΟΥΤΖΟΥΚΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα αδέλφια: Χρήστος Κουτζούκος, Αιμιλία Γ. Δημητρίου, 
Γεωργία Δημ. Μιχαλάκη, Χρύσα χα Κ. Κουτζούκου.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

ςετον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνα 
για την ανάπαυκση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού
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ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μαρκοπούλου.
Τα τέκνα: Μαρία και Παναγ. Δουρίδας, Αναστασία και Μιχ.
Στιβακτάκης.
Τα εγγόνια.
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ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΕΜΜ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά της: Αριστόδημος και Μαρία Τυλλιανάκη, Κων)- 
νος και Καλλιθέα Παπαδάκη, Ελευθερία Παπαδάκη, Νίκος 
Παπαδάκης.
Τα αδέλφια: Ελένη Ζαφειράκη, Αντώνιος Μουντράκης, Ρο- 
δάνθη Μαστοράκη.
Οι εγγανοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιανουάριου και ώρα 9 π.μ. τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στο χωριό Σταυράκια, για την ανάπαυση
της ψυχής των προσφιλών μας γονέων

ΙΩΑΝΝΟΥ και ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΛΟΚΥΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: θάλεια και Έντυ TAYLOR, Ευαγγελία και Γιώρ 
γος Κοσμαδάκης, Νίκος και Δέσποινα Καλοκύρη.
Οι αδελφοί, σι εγγσνοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιανουάριου 1984 και ώραν 8,30 π.μ. 

τελούιμιεν 4Οθήμερον μνημόσυνον υπέρ αναπαύσιεως της ψυ 
χής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Γ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Παπαδάκης.
Τα· παιδιά: Φραγκίσκος και Μαρία Παπαδάκη, Μαριίκα Νικ. 
Σαρτζετάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 του Γενάρη στην εκκλησία του Αγίου 

Γεωργίου στο Ίνι Μονοφατσίου Ηρακλείου, τελούμε το 
40θήμερο μνημόσυνο του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα 
και αδελφού

ΓΙΑΝΝΗ ΜΠΙΤΣΑΚΑΚΗ
Ετών 48

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μπιτσακάικη.
Τα παιδιά: Κωστής και Μαρία Λουλουδάτη, Γιώργης και Ε­
λένη Μπιτσακάκη.
Τα αδέλφια.

τ, ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού
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ΑΗΛ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρσστούν.
Η σύζυγος: Άννα Ρεράκη.
Τα παιδιά: Χαρούλα - Ηλίας.
Η μητέρα: Ζαχαρένια Ρεράκη.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγά 

πημένου μας πατέρα

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΑΡΧΑΒΛΗ 
Συντ)χου Εμπόρου 

τελούμε την Κυριακή 22 Ιανουάριου 1984, μνημόσυνο εις 
τον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Αρκαλοχωρίσυ και ώρα 8,30 π.μ. 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να συμπαραστα
θούν. Τα παιδιά:
Γιώργος και Όλγα Αρχάβλη, Εμμανουήλ και Ειρήνη Αρχά 
βλη, Αντώνιος και Πόπη Αρχάβλη. Οι λοιποί συγγενείς.
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ή| ΑΦΟΡΑ ,
.ΡΑΛΙΛΩ μαθήματα Ιταλι- 

Π κ·αι επιστημονικής ορολογί 
σ ιοοίτητές Πα/Λκών πανεπι- 

Τηλ.

κΡΦΑόΑΙΑ 50.000.000 και α 
διατίθβνται από χρηματοδο 

"ζυς οργανισμούς του ειξωτε 
1\>ϋ Υ«» προγράμ

plUrt (ξενοδοχεία, βιομηχανίες 
> Τηλ. 285812—243865.
ΚΑ*1_ 6 (Δ429) 1
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΕ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας Ηρακλείιου «αραδί- 
,4 μαθήματα σα παιδιά δημοτι 

ή μικρότερα. Πληροφ. τηλ
;800Ο9 ωθίλ καταστημάτων.
' (Δ428) 1~6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταίνϊκής σπου 
5άσασ« στην Ιταλία παραδίδει 
'βήματα κατ' οίκον και σε φρο 
ντιστήρω- Πν.ηροφ. τηλ 230739 

715790 όλη· την ημέρα.
^441) 1-3
Ι1ΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής με 
σΓαυδές στην Αγγλία παραδίδει 
μαθήματα παντό ςεπιπέδου με υ 
ευθύνη εργασία. Τηλ 285416.
' (Δ437) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός με 
φροντιστηριακή πείρα παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σο μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και Δέ­
σμες. Τιμές χρμηλές. Πληροφ. 
τηλ. 231089.

(Δ433) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Πανεπιστημίου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα έως 25 ε­
τών ευπαρουσίαστη, συΐ'α σθη- 
ματική, για σοβαρό σκοπό. Πλη. 
-ροφ. τηλ. 223278 Πέτρος.

Γαλλίδα παραδίδει 
βήματα γαλλικών. 

(Δ440)

ιδιαίτερα μα 
Τηλ. 231427 

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσονπικό κουζίνας 
και καμαριέρες σε ξενοδοχείο 
περιοχή Χερσονήσου. Τη'ζ.ιφ. 
230834—283150.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάστορας και βοη 
θός για Ζαχαροπλαστείο’. Τηλ. 
242775.

(Ζ160) I—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρίας α” 
πόφοιτος Γυμνασίου έχων εκ- 
πληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις και με δίπλωμα ο 
δηγού αυτοκινήτου δια πρωινή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο επί 
της Εθνικής Αντιστάσεο>ς 117 
75 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 223973.

(Ε784) ’ 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 50 
τ.μ. κατάλληλη για επάγγελμά 
τική στέγη εις περιοχή ΜεΤν 
τάνι. Τηλ. 241704.

(Ε786) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 3ου ο 
ρόφιου ®πί της λ. Καλοκαιρινού 
90 άνωθεν καταστήματος Μού

ΠΩνΙΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
Κόλτ MITSUMPISHI με άδεια 
αγροτική εμπορική —με λίγα 
χιλιόμετρα1— Επίσης ανταλλάσ 
σέται και με αγρόκτημα περιο 
χής ΗραΚ’ΖΛίου. Τηλ. 283986 α
πό 8—4 και 

(Π598) 
ΠΩ/κΕΙΤΑΙ 
μεταλλικός

231421 μετά τις 4.
1—5 

ψυκτικός θάλαμος
συντηρήσΕΦ'ς 6 κι>

ΠΑ^ΑΧΩΡΕΙΤΑΙ κατάστημα 
νεωτερισμών ευρείας καταναλό) 
σεως με εμπόρευμα ή άνευ. 
Πληροφ. τηλ. 224882 εργάσιμες 
ώρες.

(Δ43Ο) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής παραδίδει μαθή 
ματα Φυσικής και Μαθηματικό 
σο μαΟηές Γυμνασίου και Α' 
και Β' Λυκείου. Τηλ. 241760

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 25 «τών 
για το .κρεοπω>.εΐο Κυριάκου 
Δασκαζώκη οδ. 1866. Θα προτι 
μηθεί να έχει γνώσεις της δου 
λειάς. Πληροφ. εντός ή τηλ. 
225065.

(Ζ170) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί και 
βοηθοί αυτών για εργοστάσιο 
λυόμενων σπιτιών. Μισθός ικα 
νοποιητικός, αναλόγως προσόν

απασχόληση. Σιστασεις απαρσί ,,-^ρ Τηλ. 282868. 
τηιτες. Πληροφ. τηλ. 282204 .. (Έ798)
282612.

(Ζ164) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ως αντί 
πρόσωπος Ιατρικών ειδών με μι 
σθό ή ποσοστά. Πληροφ. τηλ. 
222939 από 6—8 καθημερινά. Ε 
άν διαθέτει δικό της μεταφορικό 
μέσον θα ληφθεί σοβαρά υπό- 
ψιν.

(Ζ165) 1—6

1—3

βικών. Τηλ. 284502.
(Π595)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος ο
—6
4ος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καθι­
σμάτων της καφετερίας Καφέ Α 
ργώ λόγοζ ανακαινίσεως σε τι 
μή ευκαιρίας Τηλ. 242484.

(Π521) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
Συνοικισμό Δημητρίου (Πάτέλ 
λες) πλησίον του ικινηματογρά 
φου «Μαρίνα» εμβαδού 144 τ.μ 
αποτελ.ούμυνη εκ 3 κυρίων δώμα 
τίων κλπ βοηιθ. χώρων, κτισμέ 
νη επί οικοπέδου εκτάσεως 173 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 220751 κ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
περιοχή Κάτω Μεσαράς 1) 
γρός ποηστ,ικό; 27 έως

εις 
α- 
30

στρέμαια 2) Ελαιόφυιτο 330 ε- 
λαισδένδρων ψιλής ελιάς 18 ε 
τών 3) ειλαιόφιίτο 160 ελαιοβέν 
δρων ψιλής έλιάς 18 ετών 4) 
^λαιόφύτο 150 ε7-αμ>δένδρων 15 
ετών 5) ελαιόφυτο 160 ελαιιοδέ 
νδρων 1 έώτών. Όλα ποτιστιικά 
Τ.μός Λογικές. Πλιηιροφ. τηλ. 
243551 από 13.30—14.301.

1—10

(Δ425) 1—10
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ από Γαλλικά, 
Αγγλικά —·και Γερμανικά στα 
Ελληνικά και αντίστροφα, από
μεταφραστική εταιρία.
231427.

(Δ439)
ΝΤΕΤΕΚΊΊΒΣ
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Τηλέφ.

1—5

των. Πληροφ. τηλ. 
236932.

(Ζ116)

233332—

1—15 ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα σε βίλλα π/ήριος εξοπλισμέ 
να. Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235

όροφος ρμτι-ρέ μεσημβρινό σε 
κατάσταση καρά γιαπί επί της 
Λ. Καλοκαιρινού 204 ή ανταζ.

Παπιαδάκη. 
(Π56Ο) 1—10

281015..
(Ε797) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ανεξάρτητη Τώξ. Μαρκοπούλου 
58 τηλ. 282931.

(Ε794) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια παραπλεύρως Μιχ. Αρ 
χαγγέλοι». Πληροφ. τηλ. 289039

λάσσεται 
Πληρο-φ. 
—220785

(Π592)

και με παραθαλάσσιο, 
τηλ. 222565 7—9 π. μ. 
από 7—10 μ.μ.

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ηιλε 
ικτρικών ειδών. Επίσης 2 VI­
DEO αξίας 60.000 και 120.000 
δρχ. μια έγχρωμη τηλεόραση 
27 1 60.000 δρχ. Πληροφ. τήλ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πίνακες Ζωγρα 
φ?κής κατά τεμάχιο, σ« τιμή ευ 
κα ρ'.ας —ελαιογραφίες— γκαλε 
ρί Μεραμπέλου 42 όπισθεν Μου 
σειου Ηρακλείου. Τηλ. 282564.

(Π561) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επίπλωση πολυτε 
λούς γραφείου αρχιτέκτονας 
στην Πλ. Κορνάρου και το τηλέ 
φωνο. Τηλ. 232654.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα καφετέ 
μιας, (τραπέζια, καρέκλες, σκα 
μπώ). Πληροφ. τηλ. 0897-22727 

(Π5Ο7) ·—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕιΝΩ 
FARMA σε άριστη κατάσταση 
με 8500 χλμ. Πληροφ. τηλ. 283 
658 και 283424 και 224822.

(ΓΙ5Ο4) 1—10

(Ε795) 1—5
233670.

(Π593)
(Π524) 1—6

1—5
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων —σο­
βατζήδων ΖΗΤΟΥΝ εργασία 
με το τ.μ. δουλειά επιμελημένη
Τηλ. 241843.

(Ζ166)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης 
κατασκευαστής. Τηλ. 
και 241776.

(Ζ167)

αλουμινο 
282971

1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλι- 
κών εγκαταστάσεων. Μη 
χανισμόί καζαναικιών χα 
μηλής πιέσεως όλων των 
τόπων. Ξεβουλώμαπα απο 
χετεΰσεως μ® τα πλέον 
σύγχρονα μηχανήμαπα, 
δίχως σκαψίματα. Πληρ. 
Ηρακλείου.
τηλ 221768 και 223233

1—10

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε

ΓΙΑ Έλληνες του εξωτερικού 
ΖΗΤΩ επειγόντως κεντρικά αικί 
νητα. Π. Λιναρίτης τηλ. 285812 
και 243865.
ΛΟΓΙΣΤΗΣ βοηθός με ΙΟετή 
πείρα σε Α.Ε. ΖΗΤΑ ανάλογη 
εργασία Τηλ. 285166 και 285708

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες με πλήρη, επίπλωση με χώ 
ρο πάρκιγκ αυτοκινήτων εστε 
γασμένο, στο 13ο χλμ. της νέας 
Εθνικής οδού, περιοχή Κόκκινη 
Χάνι. Μίσθωμα 7000 μηινιαίως 
Πληροφ. τηλ. 286803 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ε8Ο5) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κοινή .κουζίνα και λουτρό για 
μαθηίτές, φο-ιτητίές (εργαζόμε­
νους στην οδό Ελλησπόντου αρ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εσω 
τερικό μόνο για εργένη. Πλη 
ροφ. τηλ. 284339 και 233230.

(Ε78Ο) 1-^1
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕ 
ΓΗ, όχι γιια -κατοικία ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα, 3, δύο 
και ενός δωματίου επς την οικο 
δομή Τσαχάκη (γωνιά Καλοκαι 
ρινού 69 και Πλ. Αγ. Αικατερί 
νης). Τηλ. 283009 ώρες κατα 
στημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
ΡΈ400 καινούργια σ® άριστη κα 
τιάσταση· λόγω στρατίεύσεως. 
Μεγάλες ευκολίες' π9.ηρωμής.
Τηλ. 2343-65.

(Π594) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μηχανοκίνη 
το αργαλειό σε τιμή ευκαιρίας 
και 2) 400 ελαιόδενδρα 10 ετών 
στο 10ο χλμ. από Ηράκλειο 
(Σταυραικιανή Καμάρα). Πληρ. 
τηλ. 241103.

(ιΕ774) 1—10 (Π596)

κ. Αντώνη. 
(Ζ143) 1—10

9 (Πατέρες). Πληροφ.
235339.

(ιΕ800)

τηλ.

1—3

μύθεια.
Τηλ. 

ρνάρου 
Τζαμί)

Αμοιβή τελευταία. 
241522—243269 Πλ. Κο 
37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Ηράκλειο—Κρήτης.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ να αγο­
ράσω σκελετό οικοδομής 
από 170—180 τ.μ. Πληρ. 
τηλ. 243427.

(Δ435) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ J
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπά^ηίλος γνα>ρί- 
ζουσα Αγγλικά και έχουσα προ 
υπηρεσία σε κατάστημα υπσδη

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας κύριος (άνω 
των 25 ετών) και μια δεσποινίς 
δια παρουσίαση διαφημιστικού 
προγράμματος επισκεπτόμενοτ ε 
πιχειρήσεις της πόλης. Προσόν 
τα: Σωστή; εμφάνιση, βασική, 
μόρφωση άνεση στην επαφή με 
άλλους ανθρώπους Τηλ. 286641

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα στην οδό Κέρκυρας 6 στο 
πάρκο του καλοκαιρινού Κρόνου 
Τηλ. 284583.

(Ε801) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
εις 4ο όροφο περιοχή Μαστα 
μπά. Πληροφ. τηλ. 241373'.

(Ε8Ο3) 1—2
και 242864. 

(Ζ169) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 60 τ. 
μ. περίπου με W.C επί προσόψε

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καϊτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

μάτων. Τηλ. 28'9088 ώρες 
στηιμάτων.

(Ζ172)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ γούμαν 
PUB —CAFETERIA για

κα'τα

1—2 
για 

έργα
σία εντός Ηρακλείου'. ΠΙληροφ. 
τηλ. 224373 μετά τις 2 -μ.μ.

(Ζ168) , 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλλερς για α 
νοξέίδωιτα σκεύη. Μόνιμη έργα 
σία, φιλικό περιβάλλον. Πολλά 
κέρδη. Τηλ. 243775.

(Ζ159)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—6 
δεσποινίς ομίλου

■ως στο Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
λευβερίας). Πληροφ. 
283ι169 και 221521 και 
ώρες γραφείου.

(Ε8Ο2)

(Πλ. Ε 
τηλέφ. 
242225

1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για; Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε­
λεύθερες ώρες σπίτι σας, 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257 — 287286.

(Ζ98) 1—10

σα κατά προτίμηση Γερμανικά 
για κεντρικό κοσμηματοπωλείο 
Τηλ. 280120.

(Ζ163) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη 
γήτρια Αγγλικής για τα φροντι 
στήρια Ν. Κόπακα Ο.Ε. για να 
αρχίσει διδασκαλία από 1-7-84 
προηγουμένως θα υπάρξει μια 
δοκιμαστική περίοδος. Τηλέφ.
284385.

(Ζ158) 1—15

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΧΡΗΣΤΟΣ»
(επί της Χρυσοβαλάντου)

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Υλικών 
Ταπετσαρίας Αυτοκινή­
των - Επίπλων ΠΟΛΙΤΑ- 
ΚΗ, μεταφέρθηκε από την 
οδό ΑΓ. ΜΗΝΑ στην οδό 
ΜΙΝΩΟΣ 77 κοντά στο 
Μηχανολογικό. Τηλ. 280-
160.

(Δ421) 1—15

ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
Αποθήκη άγραφης κασσέ- 
τας. Πλατ. Ελευθ. Βενιζέ- 
λου 11 (Λιοντάρια) τηλ. 
241-725.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΚΙ­
ΛΙΑ ΣΕ ΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΣ- 
ΣΕΤΕΣ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΕΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΔΙ­
ΣΚΩΝ - ΚΑΣΣΕΤΩΝ.
Πώληση Χονδρική - Λια­
νική.

(Δ393) 1—25

Η Ταβέρνα μας θα επαναλειτουργήσει 

από την Τετάρτη 25 Ιανουάριου 

τελείως ανακαινισθείσα.

ΣΤΗΝ Πλατ. Δασκαλογιάννη; α 
πιένανττ από τα Δικαστήρια και 
πάνω από το Φαρμακείο Μπατά 
κη στον 3ο όροφο, ENOIKLA 
ΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία (1 μεγά 
λο και 1 μικρό) με κεντρική θέ 
ρμανση και ασανσέρ κατάλλη 
λο για επαγγελμάτΊΚή στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 231593.

(Ε804) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση· 
Σουβλάκι —Πιτσαρία έναντι γυ 
μνασίου Θηλέων ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ο εξοπλισμός της. Πληροφ. 
καθ' εκάστην οδός Μύσωνος α 
ριθ. 12 και άτό τηλ. 289201'.

(Ε787) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι με 'κεντρική θέρμανση’ στον 
Άγ. Ιωάννηι. Τήλ. 232520.

(Ε796) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη. 120 
τ.μ με βοηθ. χώρο 200 τ.μ. στο 
Ξεροπόταμο Α. 62 Μαρτύρων. 
Τηλ. 7111'314.

(Ε790) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από Εταιρεία. Αντιπροσωπειών - Διανομών, πεπειραμένοι 
πωληταί.

Απαραίτητα προσόντα:
α) Τελειόφοιτοι Γυμνασίσυ.
β) Δίπλωμα αδηΥήσεως.
Υ) Να γνωρίζουν την αγοράν Νομών Ηρακλείου και Λασίθι 
ου (SUPER MARKET — Παντοπωλεία). Πληροφορίες τηλ. 
244217.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ 
Ν ΚΟΠΑΚΑ Ο Ε. 

ΚΑΜΑΡΑΚΙ — ΤΗΛ.: 284385
Γνωστοποιούμε ότι από 23-1-1984 ,;

αρχίζει Νέα Τάξη PROFICIENCY !;
για MICHIGAN και CAMBRIDGE. J

NIGHT CLUB

ΕΚΑΒΗ
Ριζική αλλαγή προγράμματος. 

Για μια ευχάριστη διασκέδαση 

με το μοναδικό σας

ΓΙΩΡΓΟ ΞΥΠΑΚΗ
κι

ΕΚΑΒΗ:

ΓΙΩΡΓΟΣ

ένα πλήθος Καλλιτεχνών.
Κέφι - Χορός - Τραγούδι με το

ΡΓΟ ΞΥΠΑΚΗ
ΕΚΑΒΗ

ΞΥΠΑΚΗΣ — ΕΔΕΝΑ ΤΥΛΙΑΚΟΥ

ΟΛΥΒΙΑ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ — ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΥΝΤΥΧΑΚΗΣ
ΕΦΗ ΜΟΣΧΟΝΑ — ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ

Ορχήστρα:

Κουζίνα:

ΣΠΥΡΟΥ ΜΙΓΚΑ

Σπέσιαλ

Διεύθυνση: ΦΩΤΗΣ ΚΑΜΠΑΤΖΗΣ
Έναρξη σήμερα Παρασκευή 

«ΕΚΑΒΗ» ΑΜΝΙΣΣΟΣ
Ρεζερβέ: Τηλ. 222286 — 241488

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 90 
.τ.-μ. στην Λ. 62 Μαρτύρων 82 
κα-ι Κρταιίου 1 (πρώην συνερ 
γείο Γαγάνη) με μεγάλη πόρτα 
συρόμενη. Τηλ. 235201.

(Ε773) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 20 τ. 
μ. επί της οδού Αρκολέοντος 2 
—7 Πάρκο Θεοτοκοπούλου δ« 
ξιά. Πληροφ. τηλ. 282667 ή εν 
τός Γραφείο Ανεμογιάννη.

(Ε753) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ. περίπου με ακάλυπτο χώρο 
300 τ.μ. περίπου επί της Λ. Ικά 
ρου. Τηλ. 288373 από 9—1.

(Ε758) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό- 
δρομυς Δαιδάλου φωτεινό 
ημιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Πληροφ. τηλ. 
281421 ώρες 8—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι, πολυτε 
λούς κατασκευής, στον 4ο και 
5ο όροφο, εν εσοχή κτιρίου, 
παλυκΒτοικίας στην οδό Βιϊκέλα
39. Πληροφορίΐες 
ή 231488.

(Ε799)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρως εξοπλισμένη

τηλ. 283570

1ι-5 
ταβέρνα πιλή 
1’80 τ.μ. που

βρίσκεται λίγο μετά το KRE- 
ΤΑ BEACH. Πληροφ. τηλέφ.
821366.

(Ε783) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει 
ος 4 κυρίων δωματίων με άνε­
τους βοηθ. χώρους οδός Μι. Γε 
ωργιάόη 47 (Π. Ατσαλένιο). 
Πληροφ. απόγευμα Δευτέρα, Te 
τάρτη, Σάβατο και Κυριακή όλη 
μέρα και όταν είναι ανοικτά τα 
μαγαζιά τηλ. 285780.

(Ε584) 1—10

ΠΟΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 127, V.W 
(σκαραιβαίος) 1200—1203. Δε­
κτός κάθε έ/υεγχος. Πληροφ. τη 
λέφ. 241321—243316.

(Π557)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
1000 C.C τιμή ευκαιρίας. 
242229 απιό 8—1.30 μ.μ.
—10 μ.μ.

(Π559)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

11—10 
MINI 
Τηλ.

κάτ 4

1—5 
πσιδι-

Βιδών. Μόνο σοβαρές προ
τάσεις. Τηλ. 284.305. 

(ΙΠ547) Ιι—ΙΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα κινητή κα 
τάλληλη για έκθεση οποιούδήιτο 
τε ημπορεύματος. Τηλ. 282549.

(fl 543) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5άρι μοντ. 
80 πολλά εξτρα. Πληροφ. τηλ. 
287413 από 5—10 μ. μ.

(Π552) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόματο φορτηγό 
πετρέλαιο ΟΜ 50—10 μοντ®-© 
80 σε .κατάσταση πολύ καλή . 
Τηλ. 244.342 από 8—12 .

(Π597) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής καφετέ 
ρια λόγω υγείας οδός Δαιδάλου 
τηλ. 241950.

(Π549) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το PUP ΚΑΛΗ- 
ΜΕΡΑ σε τΊμή ευκαιρίας λόγω 
Βανχωιρίήισεχβς στο εξωτερι­
κό. Τηλέφωνο 285235 ώρες λέι 
τουργίας καταστημάτων.

(0565) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λαμπρέττα 200 κ.ε 
.μ® καλάθι σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 284385 —287044.

(0545) " 1—15
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοιικία 90 τ. 
μ. περίπου οδός Μαυροθαλασσί 
τη 21. Τηλ. 2833611.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ζαχαροπλαστείου με βιτρίνες α 
πά Σουηδηκό κατάλληλες για 
οιανδήποτε χρήση. Πληροφορί­
ες τηλ. 241283.

(Π564) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FIAT 238 σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. τηλ. 242526 και 242139

(Π5Ο9) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
στην οδό Αγησιλάου Κατσαμπά 
εκτάσεως 388 και 356 τ.μ. με 
καλές τιμές και ευκολίες εντός 
σχεδίου κοντά στο σχολείο. 
Πληροφ. στο Γιάννη Στρατάκη 
δικηγόρο .τηλ. 289865.

(Π489) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙΤΚΐυΜΡΗ 2000 σε 
άριστη κατάσταση, σχεδόν και 
νσύργιο 65.000 χλμ. Τιμή δρ
500.000. Τηλ. 231427.

(Π556)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή
βρίσκεται 7 στρέμματα

1—5 
που δεν 
με πρό

σοφή στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρ. το μέτρο, και 20—25 στρ 
περίπου που έχουν μέσα 150 ελι­
ές 50 αμυγδαλιές 60 δρχ το μέ 
τρο. Περιοχή Αγ. Πελάγιας. 
Επίσης 4 στρεμ. στην περιοχή 
Μαδέ. Τηλ. 221739.

(Π345) 1—25

(Π544) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. (0892)51455.

(ΙΠ551) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY με αγροτι 
κή άδεια, μοντέλο 81 σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 222821
ή 241950. 

(Π553) 1—3
MERSEDES 200 ΠΩΛΕΙΤΑΙ α 
πό ιδιώτη εις αρίστη καιτάστα 
ση χωρίς τεκμήριο-, Τηλ. 283102 
ώρες γραφείου.

ΔΙΩΛΕ1ΤΑΙ ή αντΛλάσσιπαι 
με παραθαλάσσιο οικόπεδο, ΚΑ 
ΤΚΙ τύπου τρεχαντήρι, μήκους 
7.20 μ. πλάτους 2,40 μ. ξύλινο. 
Έτος κατασκευής 1983. Μηχα 
νή καινούργια 1983, 22 ίππων 
(HP), υδρόψυκτη πετριελαιοκί 

νητη. Πληροφ. κ. Κώστα Καρ 
γιώτη τηλ. 241272.

(Π541) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω έκτακτης α 
νάγκης ΤΖΙΠ LAND ROVER 
κοντό σασί εμπορικό Μοντ. 74 
400.000. MAZDA επιβατικό 
818 1300 κ.ε. 9 HP 450.000. Βυ 
καίρια. Κάθε έλεγχος δεκτός. Ε 
πίσης φορτηγάκι MITSUBITSI 
COLT 1)2 τόνου εμπορική ά­
δεια 100.000. Πληροφ. στον αγ 
γειοπλάστη έναντι Στάνης Μπε 
ντεβή ή στο τηλ. 232636 μετά 
τις 8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
12 Μ. σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 282964—283344.

(Π52Ο) 1—1°
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυοκίνητο V.W 
Καραβαν φτιαγμένο με ζάντες α 
λουμινιού ΣποΤ'λερ. Δεκτός κά 
θε έλεγχος. Πληροφ. τηλέφ. 
231116.

(Π542) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέ 
ρνας με καινούργια επίπλωση, 
εξασφαλισμένη πελατεία, αίθου 
σα κατάλληλη για συνεστιάσεις, 
βαπτίσεις, γόμους, αρραβώνες 
κλπ. Τηλ. 280691.

(Π535) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MITSUBISHI GALANT από ι 
διώτη 1600 κ.ε 11 φορ. ίππων 
σε πραγματικά άριστη κατάστα 
ση 850.000 δρχ. Δεκτός οποιοσ 
δήποτε έλεγχος. Πληροφ. τηλ. 
222065 ώρες καταστημάτων.

(Π529) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
(2 υπνοδωματίων) 2.500.000 
δρχ. Δεν δίνέτοι με δάνειο αλ 
λά γίνονται ευκολίες πληρωμής 
Πληροφ. τηλ. 283150 ώρες γρα 
φείου και 220679 πολύ βράδυ.

(Π532) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο ψιλο- 
λιάς εΐ ςτην περιφέρεια Αγ. Πε 
λαγίας 1 χλμ. από Εθνική οδό 
με αγροτικό δρόμο και θέα κα 
ταπληκτική, μόνο 15 χλμ. από 
το Ηράκλειο. Τηλ. 224921.

(Π510) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 3,15 μοντ. 
1982 εις αρίστη κατάσταση μό 
νο για αλλοδαπό ή αναπήρους. 
Πληροφ. τηλ. 241601 6>ρες 8— 
3 καθημερινά.

(Π540) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός βο-! 
σκότοπος 150 περίπου στρέμ. 
στο χωριό Τέφέλι Μονοφατσίου 
Πληροφ. τηλ. 0893-51310.

(ΓΤ562) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη μονοκατοι 
κίια στην Αγ. Παρασκευή «τοι 
μοπαράδοτη καιι τριόροφη μονο 
καιύιικία ημιτελής στο Ανωγεαα 
νό Σχολείο. Πληροφ. τηλέφ. 
232144.

(Π534) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 130 τ.μ. 
πολυτελές στην περιοχή (Κα- 
τσαμπά). Πληροφ. τηλ. 241025

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 τηλέφωνα με 
αρχικό 28 και 24. Πληροφ. τηλ 
232654,

(Π523) 1—6
HANOMAC F45 κλειστό φορτιη 
γό με αριθμό, κατάλληλο για- έ 
κ-Οεση επίπλων ή βιοτεχνία επί 
WMV ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη, 
σε άριστη κατάσταση. Τηλέφ. 
283102 ώρες γραφείου.

(Π533) 1—6

(Π481) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ 
με οικία στην οδό Απολλωνίας
50. Τηλ. 285797. 

(Π377) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λό 
γω άναχωρήσειος μια τραπεζα 
ρία, ένα σύνθετο και ένα σαλό 
νι σε τιμή ευκαιρίας. Τήλέφ. 
2.32654.

(Π522) 1—6

(Π 563) 1—5

10— 1 κάθρ μέρα. 
<Π548) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στέφα 
να, βαπτιστικά και παιδικά στο 
κέντρο της πάλεως. Προτάσεις 
μόνο σοβαρές. Πληροφ. τηλ.
223658.

(Π554) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφε- 
<νείου. Επίσης πλατώ, πατατιέρα 
διπλή κατάζ-ληλα για σουβλά­
κι. Επίσης τηλέφωνο,. Πληροφ. 
τηλ. 225316—221425.

(Π568) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια SNACK 
■λόγω· μετοικήσεως, στο κέντρο 
της πόλ>κ μ® μεγάλες προοπτι 
κές και τιμή λογική. Σοβαρές 
προτάσεις και μόνο προσωπική 
συνάντηση. Τηλ. 241322.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3 δωματίων στην Αθήνα 
Κηφισίας 79 (Αμπελόκη 
ποι). Πληροφ. τηλ. 220 
890—233444.

(Π541) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
YAMAHA 250 σε άριστη κατά 
στάση αεροσυμπιεστή 200 και 
300 λίχρα, Γερμανική σκηνή 10 
ατόμΦν, ηλεκτρικοί κινητήρες 
διαφόρων τύπων, ηλεκτρικό μο 
τέρ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 282005 
από 7 — 9μ.μ,

(Π300) 1—25

(Π577) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CINTROEN 1015 
C.C GS σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 289595 ώρες γραφείο»).

(Π57Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό τίαξί. 
ροφ. τηλ. 236091.

(Π569)

1—10 
Πληκ

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΕΕΕΧ σούπερ αυ 
τόματο Φ1Λ1ΠΣ τε).ευταίο μον 
τέτχι Πληροφ. τηλ. 224819.

ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΚΗ
. · " ' ; ' ' > ■’ γι';. I ' ιι ό

ΜΕΛΕΤΕΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ;
■

* ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ XflPOY ’
★ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΚΗΠΩΝ - ΤΑΡΑΤΣΩΝ ’
♦ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΠΟΤΙΣΜΑ ΚΗΠΩΝ
♦ ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΚΗΠΩΝ
♦ ΦΥΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ ΕΣΩΧΩΡΩΝ .

4'»

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΤΖΗΛΑΚΗΣ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ

1—3(11567)
1—101—5(Ε794)

1—10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 224679

λέφ. 284253. 
(Π88Ο) ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ετς και 

νούργια πολυκατοικία οκτάσεως 
45 τ.μ Τιμή 1.450.000. Πληροφ.

I ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. 683645S9—1 τηλ. 285209·. 
(Π566)

ΑΚΤΗ ΖΕΥΕ
ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΜΕ ΘΕΑΜΑ
ΜΕ ΑΤΡΑΞΙΟΝ

L’ AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ, Η 

καταπληκτική Καλαματιανή ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛίΟΠΟΥΛΟ 

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΘΕΟΔΟΥΛΟΙ ΙΩΑΝΝΟΥ 
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας. 

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ Ρεπό.
AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307

ΜΕ ΜΕΓΑΛΟ ΛΑΪΚΟ ΣΧΗΜΑ

ΜΕ ΚΡΗΤΙΚΑ
Και το σπουδαιότερο

Με τη δική μας σίγουρη και πολιτισμένη ατμόσφαιρα.

RESERVATION: 220257 — 821252

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
"Εχετε ακούσει

Για τις σωστές συναλλαγές μας και τη σοβαρότητα της δουλειάς μας. Η γνωριμία μαζί μας είναι κάτι απλό από τη στιγμή που έχετε κάποιο οικονομικά πρόβλη­
μα, οποιοσδήποτε φύσης. Πιστεύομε πως τώρα θα σας γνωρίσουμε κι εμείς, αφού πλέον θα είστε σίγου ροι πως η υπευθυνότητα, η σιγουριά και η εχεμύθεια 
είναι γνωρίσματα της δουλειάς μας. Τηλ. 225523 — 286189. Πλατ. ΝΙΚ. ΦΩΚΑ (Μεϊντάνι) και 1821 αρ. 2.



I ΠΑΤΚΙΖ >

ΧΕΤΙΚΑ εύκολο είναι το 3ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 22 Ιανουάρι­
ου. το οποίο έχει συγκροτηδεί από τα οχτώ ματς της 17ης αγωνιστικής ημέρας 
του πρωταδλήματος Α Εθνικής, τρία Β Εθνικής και δύο ιταλικά Α ’ Κατηγο­
ρίας. Είναι εύκολο το δελτίο, αλλά κανείς δεν ξέρει αν, και πού. θα «σπάσει», 
οπότε θα έχομε νέους εκατομμυριούχους. Ας δούμε όμως, αναλυτικα πώς εμφα-
νίβεται η ζατ-χσταση μεταξύ των αντιπάλων αυγχροτηματων του 
δελτίου:

μεθαυριανού

ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΤΟ ΑΔΙΕΞΟΔΟ ΣΤΟΥΣ ΠΥΡΑΥΛΟΥΣ

Ναυάγιο καί ή συνάντηση
ΣούΑτς - Γκροιιύκο οτπ ΣτοκχόΑρη

_Χθές Σήμερα Αύριο

ΔΕΝ ΠΡΟΛΑΒΕ χθες η στήλη τσ θλιβερό νέο για τον θάνατΓ 
τσυ ΒΑΣΙΛΗ ΤΣΙΤΣΑΝΗ. Έρχεται σήμερα, πολλές - πολλές ω ' 
οργότερα και (έστω) πίσω από τα άλλα μέσα μαζικής ενημέρωσ ζ 
να καταθέσει τον μικρό της φόρο τιμής στον μεγάλο συνθέτ

I. ΑΕΚ—ιΠΑΌΚ: Και τα δυο 
σιγκράτ'ήματα έχουν ανάγκη, α 
πό βαθμούς, γεγονός που όεί- 
χι::ι ότι θα γίνει σκληρή «μά-

χει σειρά θα λέγαμε για μια νί 
κη ο Απόν,λων, τώρα μάλιστα

πόίλλίων 
σει μια

θεσίκη.ς, θα διατηρή- 
κάποια ελπίδα παραμο-

που

χη» για Την επικράτηση, 
γύρος 0—1).

(Α'

έχει -και νέο 
γύρος 2—2).

προπονηιτή.

Υπόδειξη

Υπόδειξη:
2. ΑΠΟΛΛΩΝ—ΔΟΞΑ:

—1
Ε­

3. ΑΠΟΛΛΩΝ 
ΚΟΣ: Μόνο αν

θ— ΕΘΝΙ- 
κερδίσΒΐ ο Α

νής στην Α’ Εθνική. Και νοιμί 
ζομε ότι έστω και. δύσικαλα θα 
τα καταφέρει (Α’ γύρος I—2).

Υπόδειξη: 1
4. ΗΡΑΚΛΗΣ—ΑΙΓΑΛΕΩ: Ο 
■Ηρακλής είναι το μεγάλο φαβο 
ρί της σίΛάντιησής αυτής. (Α’ 
γύρος I—0).

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 19 (ΑΠΕη- 
ΗΝ. ΤΥΠΟΣ)— Ο αμερικανός 
υπουργός εξωτερικών κ. Τζωρτζ 
Σαύλτς, δήλωσε σήμερα όπι ο ί 
διος και ο Σοβιετικός συνάδρλ 
φός του κ. ΑντρέΤ Γ κραμυκο 
απέ'τυχαν να άρουν το αδιέξοδο 
στις προσπάθειες για επανάλή 
ψη -των διαπιραγματείχτεων για 
τόν περιορισμό των στρατηγι- 
κών και των μέσου βεν-ηνεκούς 
πυραύλων.

«Δεν υπήρξε καμιά πρόοδος 
στο θυ ια αυτό. Δεν έγινε «πο 
λότως καμιά κίνηση», δήλωσε 
ο κ. Σουλτς στους δημοσιογρά 
φαυς μέσα στο αεροπλάνο που 
τον μετόφερε από την Στακχόλ 
μη στο Οσλο.

■Εξάλλου, μετά την πεντάωρη 
συνάντηση του με τον αμερικα

νό υπουργέ) εξίοτερικών, κ. 
Τζώρτζ Σουλτς, ο ικ. Γκρομύκο 
δήλωσε στο ΔυτικσΥερμανό υ 
πσφργό εξωτερικιόν κ. Γκεναεφ 
ότι οι φυμμμιλίες της Γενεύης 
«ανατινάχθηκαν από την ανό- 
πταξη «κ μέρους του ΝΑΤΌ νέ 
αν αμερικανικών πυραύλων στη 
Δυ'τ. Ευρώπη.

Ο κ. Γκένσερ, ωστόσο δήλω 
σε ότι ο Σοβιετικός υπουργός 
εξωτερικών άφησε ανοιχτή νην 
δέρα για επανάληψη· άλλώχ· συ 
φαμιλιών για τα στρατηγικά 
και συμβατικά όπλα, τις οποίες 
διέικοψ» ηι Μόσχα λίγο μετά 
την αποχώρηση της απτί τις συ 
νομιλίες για τους μέσου βέλη· 
νεκρός πυραύλους τον πβρασμέ 
νο Νοέμβριο.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. ΑΣΛΑΝΗΣ 
ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

Υπόδειξη: 1
5. ΟΛΥΜίΠΙ ΑΚΟΣ— Λ ΑΡ1-

Ο Υφυπουργός Συγκοινωνιών Κώστας Ασλάνης εκφρά­
ζει τη λύπη του στον Πρόεδρο Α.Σ. ΕΘΝΙΚΟΣ Ηρακλείου, 
που δεν μπορεί να παρσστεί στις εκδηλώσεις για τα 50 χρό 
νια από την ίδρυση του Συλλόγου.

Συγχαίρει τους παράγοντες και οπαδούς του λαοφιλούς 
Σωματείου και ενημερώνει το Σύλλογο για την αποστολή 
συμβολικού ποσού 50.000 δρχ. από τη Γενική Γραμματεία 
Αθλητισμού και τη χορήγηση δύο εισιτηρίων αλλέ ρετούρ 
της Ολυμπιακής Αεροπορίας για κλήρωση στην εκδήλωση.

Εξάλλου ο κ. Υφυπουργός θα παραστεί την Παρασκευή 
20)1 (σήμερα) το βράδυ στην εκδήλωση που διοργανώνει 
η ΝΕΛΕ Ηρακλείου στη Γέρνερη. Ο κ. Υφυπουργός θα κόψει 
την πίτα ταυ Κέντρου ΛαΤκής Επιμόρφωσης της περιοχής 
και θα απονόυει επαίνους στους συνεργάτες της ΛαΤκής 
Επιμόρφωσης της περιοχής.

Από το Γραφείο
του Υφυπουργού Συγκοινωνιών.

ΣΑ: Αρκετό καιμό έχει να 
νίκη ο .Ολυμπιακός. Παρά 
γεγονός ότι η Λόριισα υίναιι. 
ρμαιριαμένη, ναμίζομά ότι 
γηπεδούχνι. δεν θα: χάσουν 
δμό. (.Α γύρος 0—Ί).

Υπόδειξη:

Sbi 
το 
<ρο 
04 

βω

1
6. ΠΐΑΝΑΘΗΝΑΊ ΚΌΣ —Ο. 

Φ.Η.: Ο ΠαναΟηναίικός συ­
νεχίζει τον καλπασμό του για 
τον τίιτλο, αλλά ας μην ξεχνά 
με ότι ο ΌΦΗ είναι ομάδα εκ 
πλήξεων. (Α’ γύρος 2—0).

Υπόδειξη: 1

7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ— ΓΙΑΝΝΙ­
ΝΑ: Καλύτερος και γηπεβίσύχος 
ο Πανιώνιος δεν ναμίζομε ότι 
.κινίδυνεύει· να χάσει ιβαίθμιό αΉό 
τα Γιάννινα. (Α' γύρος II—1')'.

Υπόδειξη
8. ιΠΑΝΣΕΡΕΑΠ'ΚιΟΕ—

1
Αΐ-

Ό κ. Τσιρικίδης θά σφυρίξει 
σιόν αγώνα μεταξύ ΠΑΟ-ΟΦΗ

ΡΗιΣ: Σε πρώτο πλάινο φαίινείταιι 
νίικηι των γηπεδούχων, που έ­
χουν τον «’«έραι» του Οριιάιμβου

ύΤΟ Ν αγ ών α I Ιαναθη ναΤ-
κού—ΟΦΤΙ ()α σφυρίξβι ο κ.
Τσιρικίδή 
ΐάαΜονίΐιαη·!

τσι» Στ-νδέσιμου ©εσ 
iworj Mu fc/Hi επό

εΛόπτες γουμυών οι κ.κ. Λαγού 
δάΐκιης και Κοχνιιωτάκης.

ΣΤΑ άλλα ιματς Α' Εθνικής

επί τσυ Ολυμπιάκού. Ο. 
μπορεί να σταθεί σΤην 
λία. (Α' γύρος 0—4).

Υπόδειξη:
9. ΛΕΒΑιΔΕΙΑΚΟΣ—

Αρης 
ισοπα

1—X
ΧΑΛ-

πτες γραμιαών τους κ.κ. Σόφια 
ν’.δηι και Βατισικούρα.

ΣΤΗ σίΛάντηση Ηρακλή—Αι 
γάλεω διιαντηιεής θα είναι ο Η 
ρακλειώτης κ. Κουναλίώκης και

της Κυριακής Οα σχρυρϋξουν οι

’ Λόγω πληθώρας επικάι 
’ ρης ύλης το δεύτερο μέ , 
1 ρος της συνεργασίας τσυ 1 ’ 
’ κ. Γ. Φραγκεδάκη θα δη 1 ! 
> μσσιβυΟεί αύριο. ι ’

εξής διαιτητές.
Ολύμπιακιά»—^Λάρισα, ο κ.

Καταρτζής (Θ'εσ)κης),
ΑΕΚ—ιΠΑΟΚ, ο κ. Δηιμήτρι 

άδής (Πειραιά).
Πανιώνιος—^Γιάννινα, ο κ.

Ναούμ (θεσΗκης).
Απόλλων ΑΟ.—Δόξα, ο κ. Α 

ναστασιάδης (Πειραιά).
ΠανσερρσΤκύς—Άρης, 

Γερμ-ανάκός (Αθηνών).
κ.

Απόλλων θ.—Εθνικός, ο 
Τριανταφύλλου (Ρόδου).

0 'Ηρόδοτος είναι πάνοπλος
ΚΛΕΙΝΕΙ αγώνες

της Κυριακής (17ης αγωνιστι­
κής) ο α γύρος του πρωταθλή 
ματο; τπκ Γ' Εθνικής και ο Η 
ρόδύτος υποδέχεται την Ελευσί 
να στην Αλικαρνασσό.

ΑΙΣΙΟΔΌΞΟΙ είναι οι παί­
κτες της οιμάδας της Αλιικαρνασ 
σού και πιστεύεται ότι την Κυ 
ριακή θα παίξουν την «μπάλ- 
).α» που γνωρίζουν πρυσφέρον 
τας έτσι στους φιλάθλους την 
ικανοποίηση ενός καλού θεάμα 
το; και δίνοντας σιγχρόνιος 
στον Ηρόδοτο 2 βαθμούς που 
τόσο έχει ανάγκη στην προσ 
πάθεια του να ανέβει· στην Β' 
Εθνική.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο θα απου 
σ.άσουν οι Μαργέτας και Γίαμα 
λάκης. Ο μεν πρώτος εκτός 
του ότι είναι τραυματίας είναι 
και ’ τιμωρημένος μι α αγωνιστι 
κή αφού στον αγό>να μιε την Α 
χαΤ’κή συμπλήρωσε 3 κίτρινες 
κάρτες. Ο δε Γιαμαιλάκης ακό 
μα δεν έχει μπει στο κανονικό 
πιρόγρομμα της ουσδας τΟυ με

τά τον πρόσφατο τραυματισμό 
του.

ENT AT ΙιΚ Λ προπονήθηκαν 
οι παίκτες του Ηροδότου χίθες 
το απόγευμα1. Ένα μεγάλο χρο 
νικά διάστημα από το πρόγραμ 
μα του κ. Κατσώνη: ήταν αφιε 
ρωμένο στην φυσική, καΐάιστα 
ση·. Μετά από τις ασκήσεις παί 
χτηκε ένα οικογενειαικό δίτερ 
μα που ήταν σαν κανονικό 
ματς. Τόσο μεγάλο ήταν to πά

Κ ΙΣ: Στην 12ηι θέση βρίσκ»- 
ται ο Λεβαδειαικός, ενώ· η, Χα- 
ζ.κίδα ρίναι 19η ,με 12 (Ιαιθμούς. 
Ο γηπεδούχο,ς βρίσκέτιαι πολύ 
κοάτά στην νίκη.

Υπόδειξη: 1

10. ΞΑΝΘΗ—ΚΑΒΑΛΑ: Η 
Ξάνθη είναι τρίπήι με 23 βα­
θμούς, ενώ η Καβάλα τελευταία 
με 9 βαθμούς. Βέβαια η, γήπε­
δο ύχος συγκεντρώνει πολλές 
πιθανότητες για τη νίΐκιη, αλλά 
η Καβάλ'α μπορεί να σταθεί 
ότην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X
1,11 ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ—-ΑΧίΑ 

ΡΝΆΓΚΟΕ: Η Προοδειίτική 
κινδυνεύει και θα κυνηγήσερ 
με πείσμα, τη νίικπ. Ο Αχαρνα 
ι'κός έχει Καλή ομάδα καιι; Εί­
ναι ικανός ν' αποσπάσει ένα ι 
σόπαιλο αποτέλεσμα.

Υπόδειξη: 1—X
112. ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΠΙΖΑ: 

Η Γιουβέντους είναι· πρώτη με
23 ιβαίίμούς, 
13 βαθμούς. 
Γιουβέντοιις 
στ'άνταρ.

ενώ η Πίζα Ιίΐηι με
Οπωσδήκο’τε η 

προσφέρεται γιά

©ος των «υιπλέ» 
τους «κόκκινους»

να νικήσουν 
(οι οποίοι «

ποτελούντατ οπό βασικούς και 
κερδίζουν πάντα). Τελικά τα 
τάφεραν και τους νίκησαν με 2 
—Ί. Τα γκολ πέτυχα-ν γι'αι τους 
«μπλε;» ο Τσιράκος και για τους 
«κόκκινους »ο Μπαοτούσης.

ΣΤΗΝ διάθεση- του κ. Κατσιό 
νη βρίσκεται τώαα; και ο Πρω 
τογεράκης. Ο στραΐτειμένος πο 
δοσφαιριπτής μεΐά από προσ

Υπόδειξη: I
13. Φ1 OP ENT 1 ΝΑ—TOP UNO 

Οι αντίπαλοι έχουν την εξής βα 
©μοίλσγία: Φιορενιτίννα 4η· με 119 
βαθμούς και Τορίνο 2η. με 22 
βαί&μούς. Πρέπει να ξεκινήσει 
κανείς από την ισοπαλία και 
για δεύτερη τύχη να φτάσει 
στην περίπτοιιση νίΚης της Φιο 
ρεντίνας.

Υπόδειξη: X—1 
Σς Πς

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΙΑΜΑΛΑΚΗΣ

πε όιοκόσεως μεταΊΒ
Γπκ® σι: μονάδα τοιι Ηρακλείνυ 
και l«(j μπορεί να· προπονείται 
καίθηιμίερινά με την ομάδα του.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Π Ρ A Τ I Κ A Κ Η
θα διακόψει τις εργασίες του 

Γιατολόνο αυτό διαθέτει όλο
στο

του

Ηράκλειο.

το εμπόρευ-

μα σε γυαλικό, μαχαιροπήρουνα, φωτιστικά και 

Δώρα. Οδός Ίδης 21.

ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ
'κ

Ο ταλαντούχος τερματοφύλα­
κας του Ηροδότου Γιώργος Για

νται οι ενδιαφερόμενοι 
βάλουν αιτήσεις.

Δεχόμαστε τταιδιά 
αττό 18 μηνών μέχρι 
WOW.

Θα προτιμηθούν παιδιά έργα 
ζόμενων Μητέρων και παιδιά ει 
δικών συνθηκών.

Αιτήσεις γίνονται δεκτές: μέ 
χρι 10 Φεβρουάριου 1984.

Πληροφορίες κ. Μ. Μανιου. τη 
λέφωνο 232—471.. τις εργάσι 
μες ημέρες και ώρες

Από την Διεύθυνση

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΣΑΡΙΤΩΝ
«Η ΓΟΡΤΥΣ» >

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Τετάρτη τις 25 του Γενάρη 1984, το βρά­

δυ, ο Σύλλογός μας θα κόψει την ΠΙΤΤΑ του στο 
Κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ».

Προσκλήσεις διατίθενται από το Γραφείο 
του Συλλόγου μας, Αμάλθειάς 12, τηλ. 240701 και 
από τα μέλη του Δ.Σ.

μαλάκης, σας συμβουλεύει: 
ΑΕΚ - ΠΑΟΚ
Απόλλων Αθ. - Δόξα Δρ. 
Απόλλων θ. - Εθνικός Π. 
Ηρακλής - Αιγάλεω 
Ολυμπιακός Π. - Λάρισα 
ΠαναθηναΤκός - ΟΦΗ 
Πανιώνιος - Γιάννινα 
ΠανσερραΊ'κός - Άρης 
Λεβαδειαικός - Χαλκίς 
Ξάνθη - Καβάλα 
Προοδευτική - ΑχαρναΤκός 
Γιουβέντους - Πίζα 
Φιορεντίνα - Τορίνο

Χ-2 
1

Χ-1
1 

1-Χ 
1-Χ 
1-2

X
1

1-Χ
1
1
X

ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ε.Π.Σ.Η. με την ευκαιρία του Καινούργιου Χρό­

νου, Σας προσκαλεί σε μουσικοχορευτική βραδυά στο 
γνωστό κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ», το βράδυ του Σαββάτου 
21 Ιανουάριου και ώρα 9,30’ για το κόψιμο της βασι­
λόπιτας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

ΕΛ AHNIKU ΔΗ MOK ΡΛΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
■ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕ1Ο
ΓΙΕΝΙΚΌ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Α ρ. Π ρωτ. 7

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Παγκρήτιο Ββνιζόλειο και
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 
Ηρακλείιου υστέρα από την από 
φάση- αο. 9)17-1-84 του Α.Σ. 
προκειμένου να προσλάβει προ 
σωρινά σύμφωνα μυ τις διατά­
ξεις του άρθρου 2 του Ν. 1057) 
80 λόγω υπηρεσιακών αναγκιόν 
δύο ειδιικευιμίένους Ιατρούς βοή 
θούς Α και Β Παθολογικών κλι 
νικών και. ελλείψει τούτων ανει 
δίκευτους για το τμήμα Τεχνι 
Τού Νεφρού, καλεί τους όνδια 
φερομένους να 'υποβάλουν σχε 
ΤιΚήι αίΤησιη με τα απαΐ'τούμενα 
δικαίολογηιτικά μέχρι; 24-1-198’4

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Γιάννης Βασιλάκης

Αμερικανοί αξιωιμάτούχοι εν 
τούτσνς λέγουν όίτι m συνάντη 
σπ Σουλτς—Γκιραμύκο στα πε 
ριθώρια τής Ευρωπαϊκής διά- 
σκέψης για τον αφοπλισμό ή- 
τυν «εκτεταμένη και ειλικρι­
νής», αλλά αρνήθηκαν να σπο 
καλυψσυν λεπτομέρειες.

Εξάλλου ο κ. Σουλτς δήλωσε 
στο Σουηδό Πρωθυπουργό κ. 
Πάλμε ότι «κατά την γνώμη του 
η συνομιλία με τον κ. Γκρομύκο 
πήγε καλά» και παραδέχθηκε μι­
λώντας σε ένα άλλο· μέλος της α- 
μερικανικής αντιπροσωπείας άτι

«έτρεμε» για το αποτέλεσμα της 
συνάντησης.

Ο υπουργός Εξωτερικών της 
Δυτ. Γερμανίας κ. Γκένσερ, άστε 
ρα από συνάντησή του με τον 
Σοβιετικό ομόλογό του κ. Γκρο 
μόκο δήλωσε ότι η Μόσχα φαίνε 
ται έτοιμη να επαναλάβει τις δια 
πρσγμστεύσεις για τον περιορι­
σμό των συμβατικών όπλων 
«τους επόμενους μήνες» ανέφερε 
σήμερα ο εκπρόσωπος του κ. Πά 
σκε.

«Όσον αφορά τις διαπραγμα 
τεύσεις για τους πυραύλους μέ­
σου βεληνεκούς της Γενεύης οι 
Σοιβιιετικοί θεωρούν ότι έχουν 
χρεωκοπήσει», διευκρίνησε ο κ. 
Γιάσκε, επικαλούμενος τον κ. Γκέν 
σερ.

Τέλος «σχετικά με τις διαπρα 
γματεύσεις» για τα στρατηγικά 
όπλα, ο Δυτικογερμανός υπουρ 
γός Εξωτερικών σχημάτισε την 
εντύπωση ότι η Μόσχα εξακολου 
θεί να! επανεκτιμά την πι&ανότη 
τα επανάληψής τους» πρόσθεσε 
ο κ. Πασκε.

Στο μεταξύ οι χώρες του Συμ 
φώνου της Βαρσοβίας πρότειναν 
την επανάληψη των συνομιλιών 
Ανατολής - Δύσης για τον περιο 
ρισμό των συμβατικών δυνσμε 
ων στην Ευρώπη, στα μέσα Μαρ 
τίου, δήλωσαν σήμερα δυτικοί 

διπλωμάτες.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΗΣ Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ 
ΤΟΥ ΗΓΙΑΣΜΕΝΟΥ 

ΤΟΥ ΚΡΗΤΟΣ 
Την προσεχή Κυριακή 22α 

«νουα-ρίου 1984, εορτή: του
ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ 

ταυ Ηγιασμένου του Κρητϋς

1

εορτάζει ο ιερός ενοριακός να 
ος Αγίας Τριάδας 'Ηράκλειού, 
εις την περιοχήν του οποίου ή- 
ακησεν και ηγίασεν ο όσιος.

Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται 
την 7ην μ.ιμ. του Σαββάτου.

H ακολουθία του Όρθρου άρ 
χεται την 7 π.μ. ιτής Κυριάκήξ 
μετά το πέρας του οποίοι) γενή 
σεταιι η, ειιθισμένηι Λιτανεία της 
Ιερός Ει’κόνσς ταυ Οσίου Ιωσήφ 
θα επαικολόυθήσει η εόλόγησις 
των άρτων και εν συνεχεία η 
Θεία Λειτουργία.

Προσκαλιούνται όθεν οι φιλέ 
ορτοι Χριστιανοί όπως προσέλ 
■θωισιι εις την Ιερόν ταύτην πα 
νήγυριν.

Το Εκκλ. Συμβούλιο
Αγ. Τριάδος Ηρακλείου

1—2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
του Πολιτιστικού Συλλόγου 

Νέου Σταδίου Θερίσου
Την 'Κυριάκό 22-1-84 και ώ 

ρα 10 μ.μ. καλούνται τα μέλη 
του Συλλόγου στα. γραφεία ο­
δός Μιχαήλ Αρχαγγέλου Τ4 
για τα κάτωθι θέματα:

α) Απολογισμός απερχομέ­
νου Διοικ. Συμβουλίίόυ

β) Εκλογή, νέου Διοικητικιού 
Συμβούλιού και εξελεκτιΚής ε 
πιτραπής.

Το Δ.Σ.
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΚΕΝΤΡΟΥ ΒΡΕΦΩΝ 

«Η ΜΗΤΕΡΑ»
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Εττικειμενης της λειτουργί­

ας Βρεφονηπιακού Στάθμου 
στις εγκαταστάσεις του Κέντ 
ρου Βρεφών «Η ΜΗΤΕΡΑ» Ηρα 
κλείου Αγιος Ιωάννης, καλού

να utto

ηλικίας
5.5 χρό

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Η Εταιρεία Ακουστικών Βα 
ρηικα’Γας ΧΡΗΣΤΟΣ (ΓΑΛιΙΩΐ· 
ΤΟΣ Βερανζέρσυ 22, Αθήναν 
104 32, τηιλ. 5220747, θα βρίσκε 
ται· στο ΗΡΑιΚΛΕΙιΟ σήμερα 
ται στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ και σήμε 
ρα Παρασκευή 20 Ιανουάριου.

θα δέχιεται. στο ξεναδοχ,βίο 
«ΔΑΙΔΑΛιΟΣ» τηιλ. 224·391. κά 
θε ενδιαφερόμενο εφοδιασμένος 
■με τα νεοιτερα ακουσΤιικά πσυ 
συνδυάζουν μικρό μέγεθος και 
πλήρη απόδοση ήχου.

■Μπαταρίιες και ανταλλακηικά 
παντός τύπου.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-1-1984

Ν. Υόρκης 101.228 104,312
Δ. Γερμανίας 35,973 37.069
Παρίσι 11,757 12,115
Λονδίνου 142,664 147.000
Ελβετία 45,194 46,570
Ολλανδίας 31,958 32,932
Ιταλίας 5,740 6,072
Δανίας 9,931 10.233
Αυστρίας 5,103 5,·259
Σουηδίας 12,349 12,725
Νορβηγίας 12.390 13.988

Η Νομαρχιακή Επιτροπή που 
Κόμματος Φιιλελευθιμων No 
μού Ηρακλείου έστειλε προς 
τον πρω((υποΐί[ΐγό κ. Ανδίρεα: 
Παπανδρέου, Πρόεδρον Βου 
λής κ. Αλευρά, υπουργούς 
Προέδρίιας μι ΕσοΛείριΙκών, 
Αρχηγούς Κομμάτων το κα 
ρακάκο. τηλ’)μα:

Η Περιφερειακή Επιτροπή; 
τσυ Κόμματος Φιλελευθέρων Ν. 
Η ρακλείου συνελίθούσα εκτά­
κτως σήμερα Δευτέρα 1'6 Ιανου 
αρίου 1984 διατυπώνει ομόφω 
να εντονστάτην διαμαρτυρίαν 
δια την συνεχ,ιζομένηίν βσκεμέ 
νην παραγνώρισιν Προέδρου Φι 
λελευθέρων Νικήτα Βενιζέλου. 
Ενέργεια Προόδροό ’Κυβερνήσε· 
ως ενημερώσεως Πολιτικής η· 
γεσίας αποτελεί ορθήν παλίτι- ■

κήν πρώξιν ενιισχύαυσα διπιλω 
ματιικάς αδυναμίας Κυβερνήσε- 
ως ιεπιλύσεως κρισίμο'υ Εθνι­
κού δέματός. Εξαίρεση ενημέ­
ρωσε ως ηγεσίας Φιλελευθέρων 
εξοργίζει οπαδούς μιας Παρατά 
ξεως η οποία ελάμ.πρυνε πολιτι 
κήν ιστορίαν Έθνους μάς. Διια' 
μαρτύριά μας επεκτείνεται· συνε 
χιζόμένην άριησιν Κυβερνήσε 
ωις παραχωρήσω Πρόεδρον Φ;ι 
λελευβέρων μαζικά μιχτα ΒΜημε 
ρώσεως. Ε'ξΌυσνοδστοίμεν Κοι- 
νιοβούλεύτικόν Εκπρόσωπον Φι 
λελίΐυθέρων ΙΔημ. Κονίδροίκαύ- 
κην αναπτύξει evoMtw εθνικής 
αντιπροσο).π·είας διαμαρτυρίαν 
μας.

Νομαρχιακή Επιτροπή 
Κόμματος Φιλελευθέρων 

Ν. Ηρακλείου

«Ο Βασίλης Τσιτσάνης ήταν ο μεγαλύτερος δημιουργός λα¥κών 
τραγουδ.ών στη χώρα μας. Τα τραγούδια του ταυτίστηκαν με τη 
ψυχή, τις μνήμες και τις λαχτάρες του λαού μας. Έγιναν μιά από 
τις κύριες εκφράσεις της σύγχρονης κιαλλιιτεχνιικής του μεγαλοφυϊ 
ας. Χωρίς τον Τσιτσάνη η σημερινή Ελλάδα θα ήταν διαφορετική, 
θα ήταν φτωχότερη. Τώρα; που τον χάσαμε για πάντα, η αλήθεια 
αυτή γίνεται κάθε μέρα και περισσότερο αληθινή. Σε εποχή συγ 
χύσεων, παρακρούσεων, παραμορφώσεων και νεφελωμάτων το 
τραγούδι του Τσιτσάνη μας δίνει το μέτρο, το φως, την ευγένεια 
και το ήθος της μεγάλης ψυχής του λαού μας. Το τραγούδι του Τσι 
τσάνη είναι η Ελλάδα και όσο θα υπάρχουν Έλληνες c Τσιτσάνης 
θα ζει μαζί τους».

Αυτά δήλωσε χθες ο Μ. θεοδωράκης. Τι να προσθέσωμε εμείς;

ΜΑΚΕΤΕΣ καθώς και σχέδια που1 έλαβαν μέρος στον αρχιτε 
κτονιικό διιαγωνισμό για τσ πολιτιστικό κέντρο της πόλης μας θα 
εκτεθούν στη Βασιλική του Αν. Μάοκου από τις 9 ως τις 19 του 
Φλεβάρη. Οι 21 μελέτες που παρουσιάζονται στην έκθεση, αυτή θε 
ωρούνται κατά γενική ομόλογίο αξιόλογες και για τούτο, η έκθεση 
αναμένεται με μεγάλο ενδιαφέρον. Επί πλέον για τις 15 Φεβρουαρί 
ου και ώρα 7,3ο το βράδυ έχει προγραμματιστεί ευρεία συζήτηση 
σχετική με το διαγωνισμό όπου θα πάρουν μέρος οι μελετητές, η 
κριτική επιτροπή του διαγωνισμού και το κοινό.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιανουάριου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο τσυ αγσπημένου 
μας

6ο ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

οΤΟΨ/

αγαπάμε τό περιβάλ­
λον. Ετσι φροντίσαμε ού­
τε κόκκος σκόνης να μήν 
ξεφεύγει άπό τά μηχανή­
ματα θραύσης τών αδρα­
νών και παρασκευής τού 
μπετόν

σεβόμαστε τό όνειρο 
για ένα σπίτι που θα χαρούν 
γενιές καί γενιές και μετά 
απ τή δίκη σας

Γι ούτό ακολουθώντας 
τις επιταγές τής πιό σύγ­
χρονης τεχνολογίας. δημι­
ουργήσαμε την τελειότερη δυνατή εγκατάσταση που θά

Ο ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ Μουσικός Σύλλογος θα κόψει σήμερα την 
πίτα του. Για. όσους ενδιαφέροντα» η εκδήλωση θα γίνει στο κέν­
τρο «Αριάδνη».

Κύριε συνάδελφε,
Σε παρακαλούμε να προσέλθεις σε Γενική Συνέλευση 

στις 23 του Γενάρη 1984 ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα 
και ώρα 4 μ.μ. εις την αίθουσα του Λιμενικού ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ 
δ.ά τα κάτωθι θέματα.

ΘΕΜΑΤΑ:
1. Έκθεσις Εξελεγικτικής Επιτροπής.
2. Ισολογισμός έτους 1983
3. Προ'υ.'π'ΟλαγίΌιμός έπους 1984
4. Απολογισμός Διοικήισεως.
5. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής.

Εντολή Διοικητιικού Συμβουλίου
Ο Πρόεδρος: I. ΗΛΙΑΔΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΑΛΑΡΗ
τελούμε μνημόσυνο 'στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ρένα Χάλαρη.
Τα παιδιά: Σίσσυ, Κατερίνα. Βαγγέλης.
Οι γονείς: Βασ. Ε. Χάλαρη, Ιωάννης και Κατίνα Φωστιέρη 
Τα αδέλφια: Μηνάς και Ελπίδα Φωστιέρη, Αλίκη και Μιχάλης 
Διαλυνάς, Μαρίκα και Νίκος Νικολα'ϊ’δης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Ξεναγών Ηρακλείου Κρήτης, στα πλαίσια της 

πολιτίΌτικής του προσφοράς προς τη μαθητιώσα νεολαία 
του τόπου μας, διέθεσε τρία (3) μέλη του το πρωί της Τ7-1- 
84, που ανέλαβαν την δωρεάν ξενάγηση των μαθητών της 
Α τάξης στο Μουσείο Ηρακλείου και στο Ανάκτορο της 
Κνωσού.

Η Διεύθυνση του Σχολείου και οι Μ,Κ. της Α’ τάξης ευχα 
ριστούν θερμότατα το Σύλλογο.

Η Λυκειάρχης ο Πρόεδρος του Μ.Σ.
Μαρία Γοβατζιδάκη Μιχ. Φουκαράκης

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οΐ κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΚΥΡΙΑΚΗ 22-1-84
1. Ano ΤΙ,30 μέχρι 14,30 οδοί: Αβέρωφ — Ζωγράφου — 

Μανουσογιάννη — Τρυφίτσου — Σμύρνης — Ρενιέρη 
και νοτιοδυτικό Τμήμα πλατείας Ελευθερίας.

ΔΕΥΤΕΡΑ 23-1-84
1. Από 12.00 μέχρι 15.00 οδοί: Χατζηδάκη — Ξανθουδίδου 

— Μιελιδονίου---Παπαλεξόνδρου — Μεραμβέλου — Α­
ριάδνης — Μποφώρ και πλατεία Μουσείου.

Άν οϊ εργασίες τελειώσουν ένωρϊτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεϊ πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ· 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ ούτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμοτος.

Δ.Β.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ
Π.Ε.Α.Ε.Α. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Τηλ. 222342

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Η Πανελλήνια Ενωση αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης 

Π.Ε.Α.Ε.Α. κάιμνειι την Κυριακή 22-1-84 τα εγκαίνια των νέ 
ων Γραωείων της, οδός Εβανς 77 2ος όροφος και καλεί ό- 
λο-υς τους αντιστασιακούς να προσέλθουν στα εγκαίνια' την 
11.30 π.μ.

Η Δ.Ε. του Παραρτήματος

ΠΡΟΣΟΧΗ
Εμπορική Επιχείρηση με έδρα την Αθήνα, ΖΗΤΑ αποκλει­

στικόν Αντιπρόσωπο για όλη την Κρήτη.
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να γνωρίζουν διοίκηση πρόσω 

πικού, και οργάνωση πωλήσεων. Παραχωρούνται σύγχρο­
να οργανωμένα γραφεία στο Ηράκλειο και Χανιά. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις θα ληφθούν υπ όψη. Πλήρης εχεμύθεια. 
Εγγύηση απαραίτητη.

Πληροφορίες εις τον δικηγόρο Ηρακλείου κ. Αναστασά- 
κη Δημ. Δικαιοσύνης 51 β’ όροφος. Τηλ. 280551, οικίας 288- 
211.

Τη κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ιην Κυριακή 22 του Γενάρη, σαράντα μέρες από το χα 

μό της αγαπημένης μας

έιττιμάμε δτι ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετοι πάντοτε είμαστε υπο­
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

βρήκαμε τή χρυσή το­
μή τής όριστης και σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (με 
τήν καθετοποίηση και αυ­
τοματοποίηση τής παραγω­
γής)

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε η

σάς δωοει τήν πιό άξιόπι 
στη πρώτη υλη γιά νά κτίσε 
τε τό όνειρο αυτό

ακολουθούμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τα σπι 
τια μος ανέπαφα άπ τό 
χρόνο δυνατά απέναντι σέ 
κάθε δοκιμασία

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ZQNH ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ 28 5450, 22 0389

ΑΝΝΑΣ ΕΜΜ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
θα τ.μήσωμε τη μνήμη της στον Αν. Κων)να (Νεκροταφείο) 
στις 9 η ώρα, μετά τη Λειτουργία.
Τα παιδιά της: Μαρίκα - Μιχάλης Σφσκιανάκης, Ρένα - Αντώ 
νης Τσελεπόκης, Στέλιος - Ντορις Σταματάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια και τα σνήψια της.


